Lycksele 2011-08-20
Vasterbottens Alghundlubb

Domare: NUMMIJARVI ESKO

Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

RABOCKENS OLLI HIRVIKARPANEN SE46126/2011 f 20100826 ¢ NORD UCH NORD
J(LO)CH EE CH C.1.B HONKIKORVEN KAATO S43696/2004 B u RABOCKENS FLORA
S35712/2004 B Ag: Dahlberg Erik ,Lycksele

Mkh: 56 cm. Ngt Iatt. Ngt stora éron. Mkt bra rygg. Bra brdstkorg. Bra ben. Ment: ua Res:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIM

Karelsk Bjornhund Hanar Unghundsklass

VIT MOSSENS AAMOR SE24992/2010 f 20100308 e FINJCH FINUCH KARJUNEVAN

TEMU FIN15589/03 A u SJ(LO)CH HEIKKOPEIKON MILLA S43297/2002 B Ag: Stuge Jorgen ,
Savar

Mkh: 58 cm. Bra proportioner. Latt benstomme. Ngt tunt huvud. Breda 6ron. Mkt fina 6gon. Bra
rygg. Bra bréstkorg. Latt benstomme. Bra vinklar. Skulle haft mera yvig péls. Darav very good.
Ment: ua Res: Very good kval.

Karelsk Bjérnhund Hanar Oppen klass

BOLEGARDENS LORD CALVERT S46314/2009 f 20090620 e SE J(LO)CH VIT

MOSSENS KERI S58329/2006 B u CANIS AR'CTOS FIXA S27372/2004 A Ag: Forsberg Urban
,Altersbruk

Mkh: 56 cm. Ngt latt benstomme. Huvud som ar ngt latt. Fina 6gon. Bra rygg. Bra pals. Bra
vinklar. Ment: ua Res: Excellent kval., 2:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl

Karelsk Bjornhund Tikar Juniorklass

STANDSKALLETS AYIA SE57795/2010 f 20100902 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH
CANIS AR'CTOS EPPU S37599/2005 A u J STANDSKALLETS AMI S41938/2004 A Ag:
Lundkvist Lundmark Evy ,Skelleftea

Mkh: 54 cm. Ratta proportioner. Ngt tunt huvud. Stora éron. Bra rygg. Bra brdstkorg. Bra
benstomme. Res: Very good kval.

Karelsk Bjornhund Tikar Unghundsklass

AKITA SE52518/2010 f 20100118 e FI JCH RONI FIN33951/05 u RIA FIN17476/08 Ag:
Frank Mattias ,Norsjé

Mkh: 53 cm. Luftigt hégstallt intryck. Ngt smalt huvud. Stora éron. Bra rygg, éppen svans. Bra
bréstkorg. Kort pals. Lite foér ljusa 6gon. Ment: ua Res: Good kval.

KARHUSUON MAGGAN SE42293/2010 f 20100420 e FI JCH RIJONKORVEN RETU
FIN45477/07 B u FI UCH FI JCH KARHUSUON KATI FIN27653/06 Ag: Yngvesson Staffan ,
Storuman

Mkh: 54 cm. Bra proportioner. Luftigt intryck. Ljusa égon. Stora éron. Bra dverlinje. Mkt bra ben.
Tillréckliga vinklar. Mkt bra péals. Ment: ua Res: Very good kval.



Karelsk Bjornhund Tikar Jaktklass

J VANHANKATAJAN RILLA S13016/2009 B f 20050407 ¢ FINJCH KERROSTALON

KYTTA FIN19952/02 B u FINJCH KORPISOTURIN VILLI FIN33625/00 A Ag: Lindahl Mikael ,
Nordmaling

Mkh: 54 cm. Mkt bra proportioner. Bra huvud. Ngt stora éron. Valdigt valbyggd. Mkt bra péls.
Kunde vara ngt langre. Ment: ua Res: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a

Bh/t-kl, BIR

Rysk Europeisk Lajka Tikar Oppen klass

SVANKVIKENS AIKA S33646/2009 A f 20090328 e LAIKALADY'S TSAR AHOVOY

PJOTR NHSB2481081 Au J NUCH FIUCH DANA S14108/2006 Ag: Sdéderholm Christina ,
Lycksele

Mkh: 54 cm. Mkt vacker tik. Vackra 6gon o éron. Mkt valbyggd. Onskas tjockare benstomme.
Ment: ua Res: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIR

Jamthund Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

TIMRA'S BIRRO SE27268/2011 f 20110321 e J JAMTKULLENS ATOS S50200/2009 A u
SE J(LO)CH ROOSA S56493/2007 A Ag: Oscarson Morgan ,Marsfjall
Mkt vackert lovande huvud. Bra 6ron. Karpig i ryggen. Ment: ua Res: 1:a Valpkl., HP

Jamthund Hanar VALPKLASS (6-9 MAN)

FJALLMARKENS HALGE SE12218/2011 f 20101215 e SE J(LO)CH SE UCH
NYBYBACKENS BUSTER S15512/2002 A u SJ(LO)CH REMMAMYRENS SARA S28510/2004
A Ag: Wanstedt Johannes ,Adak

Ngt latt benstomme. Bra huvud. Bra 6ron. Rér sig ngt lagstallt bak. Overbyggd. Bra bréstkorg.
Rak fram. Bra péls. Res: 1:a Valpkl.

HIRVILAAKSON HERRAJAHIDALGO SE16232/2011 f 20101219 e SE J(LO)CH JACK
S34460/2002 B u FI UCH FI V-08 FI JCH DUNDERMYRENS LAYA S20705/2007 B Ag:
Johansson Petter ,Umea

Ngt kort i ryggen. Ngt stora éron. Bra rygg, ben, pals. Fina 6gon. Mkt bra svans. Ment: ua Res:
1:a Valpkl., HP

Jamthund Hanar Unghundsklass

BLAIKENS KAIJO SE20980/2010 f 20100128 e SE J(LO)CH NYDAMNETS KLOMPEN
S42370/2004 A u J SOLLIAS RONJA S25225/2007 A Ag: Lindberg John-Elvert ,Storuman
Mkh: 64 cm. Mkt bra proportioner. Mkt bra, ngt ljusa égon. Bra éron. Lang bra hals. Bra rygg,
svans. Ngt tung i brostkorgen men tillrackligt lang. Mkt bra vinklad. Ngt kort i palsen. Res:
Excellent kval.

BLAIKENS KARO SE20981/2010 f 20100128 e SE J(_I__("))CH NYDAMNETS KLOMPEN
S42370/2004 A u J SOLLIAS RONJA S25225/2007 A Ag: Nyberg Roland ,Umea

Mkh: 63 cm. Bra benstomme. Bra huvud. Mérka 6égon. Bra éron som hunden kunde béra battre.
Bra dverlinje. Bra ansatt, ngt kort svans. Bra brostkorg. Bra benstomme. Tillrackliga vinklar.
Kunde ha mera pals. Kunde visas battre. Res: Excellent kval., 2:a konk., CK



BRANTBACKENS CESAR S65496/2009 f 20091109 e WW-08 SJ(LO)CH SUCH
SOROMBACKENS ABBO S30144/2003 A u SJ(LO)CH BRANTBACKENS GRY S39676/2004
A Ag: Lindkvist Krister ,Bastutrask

Mkh: 63 cm. Ngt tungt intryck. Vackert huvud. Mkt bra 6ron. Bra rygg. Ngt 6ppen svans. Bra
bréstkorg och ben. Mkt bra vinklad. Ngt tungt intryck, darav very good. Ment: ua Res: Very
good kval.

BRANTBACKENS COLO S65497/2009 B f 20091109 e WW-08 SJ(LO)CH SUCH
SOROMBACKENS ABBO S30144/2003 A u SJ(LO)CH BRANTBACKENS GRY S39676/2004

A Ag: Jonsson Krister ,Blattnicksele

Mkh: 61 cm. Mkt bra proprortioner. Ngt bred i skallen som passar helheten. Bra rygg, svans. Bra
ben. Mkt bra vinklar, pals, farger. Kunde visas upp battre. Ment: ua Res: Excellent kval.,

1:a konk., CK, 3:a Bh/t-kl

BACKMYRENS KRIM SE35696/2010 f 20100410 e SE UCH SE J(LO)CH

FABOBERGETS VIX S32081/2007 B u SE UCH SE J(LO)CH SPREJA-IIl S46114/2004 A Ag:
Karlsson Mikael ,Vannas

Mkh: 61 cm. Ngt tung i kroppen. Tillréckligt huvud. Mkt fina éron. Bra éverlinje. Ngt 6ppen
svans. For djup bréstkorg. Valstallda ben. Bra vinklar. Tunn benstomme. Spretiga tassar. Bra
pals. Ment: ua Res: Good kval.

GORDON SE27289/2010 f 20100315 e J GRADDHYLLANS DANTE S13216/2001 Au
TROJA S40292/2004 B Ag: Persson Peder ,Asele

Mkh: 63 cm. For hdg bak. Vackert ngt smalt huvud. Ngt tunn i fronten. Rullad svans. Djup
bréstkorg. Bra ben. Mkt bra vinklad. Visas bra. Res: Good kval.

GRATIALANDETS KING SE36013/2010 f 20100331 e SE J(LO)CH VERKSAMHETENS
AFFE S67922/2006 A u GRATIALANDETS WILHMA S55091/2002 A Ag: Rénnholm Markus ,
Storuman

Mkh: 62 cm. Ngt tikbetonad, latt hane. Ngt kort i kroppen. Ngt latt tikbetonat huvud. Bra rygg,
svans. Ngt tunn i brostkorg. Latt benstomme. Onskas battre vinklad. Kort, ngt bruntonad péls.
Res: Good kval.

HOGVILTETS LASSE SE33240/2010 f 20100416 e FI JCH ONNIVAARAN ENZO
FIN31947/07 B u J ALGBITENS ELKE S35623/2005 Ag: Forsgren Jérgen ,Haknéas

Mkh: 61 cm. Kort, ngt grahundsaktig jamte. Ngt brett huvud. Bra rygg, svans bréstkorg och ben.
Ngt latt benstomme. Mkt bra pals. Res: Sufficient kval.

HOGVILTETS LENNOX SE33239/2010 f 20100416 e FI JCH ONNIVAARAN ENZO
FIN31947/07 B u J ALGBITENS ELKE S35623/2005 Ag: Bostrdm Roland ,Kage

Mkh: 56 cm. Ngt lagstéllt intryck. Mkt bra 6gon. Bra éron. Bra rygglinje. Kunde haft tjockare
benstomme. Ment: ua Res: Good kval.

KEI SE40245/2010 f 20100507 ¢ GRADDHYLLANS TOTTE S13920/2003 B u
FRAKERMYREN'S AMACING GREY S13543/2008 A Ag: Nilsson Lorentz ,Nors;jo

Mkh: 61 cm. Bra proportioner. Bra huvud, éron. Bra éverlinje, svans. Ngt kort bréstkorg.
Valstallda ben. Ngt 1att benstomme. Bra vinklar. Very good p.g.a passgang. Res: Very good
kval.



KEPPEJAURLANDETS JAPP SE31346/2010 f 20100505 e SE J(LO)CH

TROLLBRANETS MAKAROV S24930/2004 A u SE J(LO)CH VINDELABACKENS MISHA
S$25232/2007 Ag: Spetz Ronny ,Umeé

Mkh: 60 cm. Ngt Iatt feminint huvud. Ngt ljusa égon. Bra éron, rygg, mkt bra svans. Bra ben. Bra
pals o farg. Bra vinklad. Ment: ua Res: Good kval.

KLOVKAMPENS VARDO SE22028/2010 f 20100210 e NUCH SUCH SJ(LO)CH NV-08
FABOBERGETS GORM S49341/2006 A u SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FAJTA S16617/2004 A
Ag: Hahlin Jonas ,Asele

Mkh: 62 cm. Bra proportioner. R6r sig mkt bra. Mkt vackert huvud som kunde vara kraftigare.
Mkt bra éron, rygg och svans. Mkt bra lang brdstkorg. Mkt bra vinklad. Mkt bra pals. Mkt vacker
hane. Ment: ua Res: Excellent kval., 3:a konk., CK

KLOVKAMPENS VOLF SE22027/2010 f 20100210 e NUCH SUCH SJ(LO)CH NV-08
FABOBERGETS GORM S49341/2006 A u SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FAJTA S16617/2004 A
Ag: Isaksson Bérje ,Vilhelmina

Mkh: 63 cm. Latt luftigt uttryck. Bra huvud, éron, 6éverlinje. Mkt bra svans. Ngt kort bréstkorg.
Ngt latt benstomme. Valstéllda ben. Ngt béattre vinklar 6nskas. Bra péls. Res: Very good kval.

KOLARBERGETS ACKO SE42965/2010 f 20100520 e SE J(LO)CH FABOBERGETS

TEX S20468/2007 A u J SOROMDELLENS 1ZZI S33751/2007 A Ag: Ogren Mikael ,Gidea

Mkh: 63 cm. Mkt bra proportioner. Mkt vackert huvud. Bruna égon. Bra 6ron. Mkt bra dverlinje.
Utm svans. Kort bréstkorg. Bra ben. Mkt bra vinklar. Ngt kort i palsen. En hane av mkt bra klass.
Bra visad. Ment: ua Res: Excellent kval., 4:a konk., CK

KYRKBACKENS ZEB SE30055/2010 f 20100330 e HANSJONS ARGO S17421/2006 u

SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS THEA S29570/2008 A Ag: Norberg Johan ,Robertsfors
Mkh: 64 cm. Ngt kort, kraftigt intryck. Bra égon, éron. Bra rygg, svans. Ngt tunn bréstkorg. Bra
ben. Mkt bra vinklar. Bra péls. Visas mkt bra. Res: Very good kval.

LIAM SE46153/2010 f 20100516 e JAKTVOLLENS KING S28927/2008 B u RUFFA
S60668/2006 A Ag: Holmbom Stefan ,Jokkmokk

Mkh: 65 cm. Ror sig med stela rérelser. Bra huvud. Ngt stora 6ron langs sin hals. Ngt svag
rygglinje. Lang bra brdstkorg. Ngt 1att benstomme. Ngt battre vinklar 6nskas. Bra péls o farg.
Ment: ua Res: Very good kval.

MALTAFORSENS ARRDO S62236/2009 f 20091004 e SE J(LO)CH NO J(L)CH FIJCH
BJORNBACKSDALENS ATHOS S38114/2000 A u SJ(LO)CH SOROMBACKENS DRILLA
S39418/2006 A Ag: Karlsson Johan & Skaltje Sunnakati ,Gallivare

Mkh: 60 cm. Lagstalld med feminint huvud. Ngt mjuka 6ron i rérelse. Bra svans, rygg, brostkorg.
Bra péls. Ment: ua Res: Sufficient kval.

RENFORSENS STRANG SE30612/2010 f 20100404 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS

SAPPE S22572/2002 A u J KVISTGARDENS SAGA IV S39845/2007 B Ag: Westman Bo-
Staffan ,Asele

Mkh: 59 cm. Djup bréstkorg. Tung hane. Kort brett huvud. Bra rygg och svans. Djup bréstkorg.
Oppna armbagar. Bra benstomme, vinklar. Bra pals och farg. Slips! Ment: ua Res: Sufficient
kval.



RUSKAMETSAN ISKU SE43977/2010 f 201 00422 e__SE_'J(L("))CH LANGS:JC')NASETS
JUBEL S37900/2008 Au FI JCH RUSKAMETSAN SOPO FIN18905/03 B Ag: Olsson Mikael ,
Solleftea

Mkh: 64 cm. Kort kropp. Ngt kraftigt intryck. Bra huvud, éron. Ngt kort hals. Bra rygg. For hart
ringlad svans. Ngt kort i bréstkorgen. Ngt knappa vinklar. Bra péls o farg. Ment: ua Res: Good
kval.

SOLLIAS CAPPO SE19607/2010 f 20100221 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SKOJ
S22571/2002 A u J ALGSTIGENS FAJTA S27362/2006 B Ag: Norberg Hakan ,Storuman
Mkh: 59 cm. Bra proportioner. Mkt bra huvud. Mdrka égon. Bra rygg, svans. Ngt djup i
bréstkorgen. Bra ben och vinklar. Mkt bra péals. Kunde vara klarare i farger. Ment: ua Res:
Excellent kval.

SOROMBACKENS GUSTAV SE37030/2010 f 20100423 e SJ(LO)CH SUCH
FISKTJARNLIDENS BURRE S48773/2003 A u SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH SOROMBACKENS
BARKA S43667/2004 A Ag: Oscarsson Magnus ,Dorotea

Mkh: 60 cm. Bra proportioner. Mkt bra huvud. Ngt stora éron. Ngt kort i halsen. Bra rygg, svans,
broéstkorg. Ngt I6sa armbagar i rérelse. Bra vinklad fram. Ngt kort i palsen. Ment: ua Res:

Good kval.

ULLISJAURLANDETS ICKO SE22041/2010 f 20100308 ¢ SJ(L)CH SUCH

SOROMBACKENS BRASSE S43674/2004 A u J ULLISJAURLANDETS ARJA S20518/2005 A
Ag: Sundin Roger ,Storuman

Mkh: 62 cm. Bra proportioner. Mkt bra huvud. Vackra sma 6éron. Bra hals, rygg, svans. Lang bra
bréstkorg. Bra ben. Mkt bra vinklad. Bra pals. Kunde ha battre farger. Visas bra. Ment: ua Res:
Excellent kval.

ULLISJAURLANDETS IRCO SE22043/2010 f 20100308 e SJ(L)CH SUCH
SOROMBACKENS BRASSE S43674/2004 A u J ULLISJAURLANDETS ARJA S20518/2005 A
Ag: Hégberg Johan & Brander Stig ,Lycksele

Mkh: 61 cm. Bra proportioner. Mkt vackert huvud. Bruna égon, sma fina éron. Bra éverlinje,
svans. Mkt bra valvinklade ben. Rér sig mkt bra. Bra pals. Ment: ua Res: Excellent kval.

VILLE SE40041/2010 f 20100514 e SE J(LO)CH NORDJAMTENS EROZ S30910/2007

A u SJ(LO)CH VISTANS ARITA S23978/2005 A Ag: Brannberg Jan ,Norrfjarden

Mkh: 60 cm. Ngt kort kropp. Spanstig hund. Ngt kort huvud. Bra éron, éverlinje. Djup bréstkorg.
Bra péls. Vackra farger. Res: Very good kval.

ASKBERGETS ASKAR SE34939/2010 f 20100408 ¢ HANSJONS ARGO S17421/2006 u
J LEDVATTS RINGA S42335/2007 B Ag: Persson Anders ,Lycksele

Mkh: 63 cm. Ngt langstrackt hund. Stora 6ron. Halsskinn. Bra rygg och svans. Djup, kort
brostkorg. Bra ben i vinklar. Ror sig bra. Visas bra. Ment: ua Res: Very good kval.

ALGSTUGAN'S BARON Il SE22267/2010 f 20100216 e Fl JCH SE J(LO)CH

KARAHKAN BEKU FIN19141/08 A u FINJCH SUCH SJ(LO)CH AINSPETS BURRA
S28501/2004 A Ag: @yen Bjorn Olav ,Lycksele

Mkh: 62 cm. Ngt lagstallt intryck. Ngt tunt huvud. Stora éron. Bra rygg, svans, brostkorg. Ngt Iatt
benstomme. Tillréckligt vinklad. Bra pals. Kunde ha klarare farger. Ment: ua Res: Very good
kval.



ALTESOXENS DEVIL SE30839/2010 f 20100331 e SJ(LO)CH SUCH TRIC

S26244/2006 A u J ALTESOXENS CHERRY S65849/2005 A Ag: Yngvesson Cristina &
Granstrom Per ,Nordmaling

Mkh: 60 cm. Ngt lagstalld. Latt valskuret huvud. Bra éron. Kunde haft langre svans. Bra rygg
och bréstkorg. Ngt 1att benstomme. Kort péls. Bra farg. Ment: ua Res: Very good kval.

ALTESOXENS DIESEL SE30837/2010 f 20100331 e SJ(LO)CH SUCH TRIC )
S26244/2006 A u J ALTESOXENS CHERRY S65849/2005 A Ag: Dahlgren Anders ,Ortréask
Mkh: 63 cm. Kort i kroppen. Kraftigt intryck. Latt feminint huvud. Bra 6ron och rygg. Ngt hart
ringlad svans. Bra ben. Knappa vinklar. Bra péls o farg. Ment: ua Res: Good kval.

ALTESOXENS DITO SE30838/2010 f 20100331 e SJ(LO)CH SUCH TRIC S26244/2006

Au J ALTESOXENS CHERRY S65849/2005 A Ag: Nilsson Runar ,Umea

Mkh: 60 cm. Ngt kort kropp. Ngt 1att typ. Valskuret ngt Iatt huvud. Bra 6ron. Kort hals. Bra rygg.
Kort svans som berér ryggen. Bra ben. Bra pals. Ment: ua Res: Good kval.

Jamthund Hanar Jaktklass

J ATLAS S42153/2005 A f 20050519 e SJ(LO)CH SUCH BOJ S28664/2000 A u J
MARDBERGETS DIXIE S13482/2001 A Ag: Johansson Stefan ,Légdea

Mkh: 63 cm. Tung hane. Djup bréstkorg. Bra huvud, éron rygg. Oppen svans. Djup bréstkorg.
Bra ben och pals. Kunde réra sig battre. Ngt tungt intryck. Ment: ua Res: Sufficient kval.

J BALTO S66197/2008 f 20080909 e J DJARVAS KIM Il S61127/2002 A u

VEIKULASENS M-R STELLA S62201/2008 A Ag: Grenholm Hans-Erik ,Bjurholm

Mkh: 61 cm. Ngt kort kropp. Kort, brett huvud. Fina 6ron. Bra rygg och svans. Djup brdstkorg.
Bra ben och péls. Mkt vackert tecknad. Ment: ua Res: Very good kval.

J BRANTBACKENS LORD S22841/2008 A f 20080209 e SJ(LO)CH SPETS-

LAPPENS SAPPE S22572/2002 A u SJ(LO)CH BRANTBACKENS GRY S39676/2004 A Ag:
Sandgren Sten ,Umea

Mkh: 63 cm. Stor hane. Langstrackt huvud. Ngt stora éron. Bra rygg och svans. Ngt kort
bréstkorg. Bra ben. Tillrackligt vinklad. Kunde réra sig battre. Kunde som helhet vara torrare,
spansligare. Ment: ua Res: Very good kval.

J DEGERMYRBERGETS GIBSON S38711/2007 A f 20070430 e SJICH SUCH

STENMILANS QVITT S38870/2000 A u J DEGERMYRBERGETS ALLY S25953/2000 A Ag:
Jonsson Hans ,Hérnefors

Mkh: 62 cm. Valskuret huvud. Bruna égon och spanslig rygg. Oppen svans. Kort bréstkorg. Fina
ben. Tillrackligt vinklad. Bra péls. Ment: ua Res: Very good kval.

J DEGERMYRBERGETS GREJ S38713/2007 B f 20070430 e SJCH SUCH

STENMILANS QVITT S38870/2000 A u J DEGERMYRBERGETS ALLY S25953/2000 A Ag:
Vennberg Kristoffer ,Vannas

Mkh: 62 cm. Bra proportioner. Bra huvud. Ngt lagstalld fram. Ngt mjuk rygg. Bra svans. Lang
smal bréstkorg. Bra vinklad. Bra svans. Ngt kort, bra pals. Kunde réra sig med béttre steg. Ment:
ua Res: Very good kval.



J LAPINKAIRAN DON S54877/2007 A f 20070724 e SUCH SJ(LO)CH

SELBERGETS JAGER S26049/99 A u RAIKUKORVEN CAMILLA S63565/2006 A Ag: Norberg
Mats ,Bredbyn

Mkh: 62 cm. Mkt spanstig hanhund. Bra 6gon. Vackert huvud, 6éron. Bra dverlinje. Djup
brostkorg. Bra pals och farg. Ment: ua Res: Very good kval.

J NORRSKENETS JOKK S19196/2009 A f 20090129 e SJ(LO)CH SUCH TRIC i
S26244/2006 A u SE UCH SE J(LO)CH NO UCH GUFFARS ADA S27525/2003 A Ag: Emilsson
Stig ,Bjurholm

Mkh: 62 cm. Ngt latt. Ngt tunt langstrackt huvud. Mkt Iang fin rygg, bréstkorg. Bra ben i vinklar.
Mkt vacker farg och pals. Ngt outvecklad bréstkorg. Nastan tangbett. Ment: ua Res: Good
kval.

J SAREK S26590/2008 A f 20080221 e SJCH SUCH BRANTBACKENS KILLER

S14155/97 H u ISA S54696/2001 A Ag: Eriksson Lars-Erik ,Vannasby

Mkh: 63 cm. Mkt bra dverlinje. Bra svans. Fér djup bréstkorg. Bra ben, bra vinklar. Bra pals och
farg. Ngt skallig i ringen. Res: Very good kval.

J SKAKELBERGETS ZEUS S18353/2009 f 20090119 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS

SKOJ S22571/2002 A u J NOLIBERGETS FRIDA S40966/2001 B Ag: Kyrk Fredrik & Kyrk Ann-
Sofie ,Lycksele

Mkh: 62 cm. Ngt Iatt, kort kropp. Bra huvud, éron, rygg. Hart ringlad svans. Bra brést. Latt
benstomme. Kort péls. Bra farg. Visas bra. Rér sig bra. Res: Good kval.

J STENSLANDS ELTON S48426/2007 A f 20070120 e STENSLANDS TJABO

S40443/2005 A u RIKKI S38857/2002 A Ag: Granléf Lars-Owe ,Sjélevad

Mkh: 61 cm. Bra proportioner. Harmoni. Ngt 1att huvud. Bra dverlinje, svans. Tillracklig bréstkorg.
Bra ben. Ro6r sig mkt bra. Mkt bra pals och farg. Ment: ua Res: Excellent kval., 1:a konk.,

Cert, CK, 4:a Bh/t-kl

SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS TRIX S29575/2008 A f 20080322 e SJ(LO)CH
NOLIBERGETS LURV | S33864/2005 A u SUCH SJ(LO)CH TALLIDENS SILVA S26015/2004
A Ag: Dahl Lars & Erik ,Lycksele

Mkh: 63 cm. Ngt tung i kroppen. Vackert ngt latt huvud. Bra Gverlinje. Ngt kort svans. Djup
bréstkorg. Bra ben. Onskas béttre vinklar. Bra pals och farg. Rér sig bra. Ment: ua Res: Very
good kval.

J SVALLBACKEN'S ARN S12812/2009 B f 20081208 e SJ(LO)CH SUCH FINUCH
GUMSMYRENS CHAMOC S27361/2001 A u J TUVA S26251/2006 B Ag: Fjallstrdom Géran ,
Vormsele

Mkh: 63 cm. Lang i kroppen. Ngt tunn i kroppen. Tunt langstrackt huvud. Bra péls, farg, rygg,
svans, 6ron. Bra vinklar. Ngt kort pals. Ror sig mkt bra med |att spanst i steg. Res: Very good
kval.

TAITOLAN JALO SE32573/2011 f 20081124 e FIJCH HANSJONS ARCUS S17426/2006
A u FINJCH HUHTIAN HONEY FIN43496/02 B Ag: Malmin Hakan ,Norsj6

Mkh: 63 cm. Bra proportioner. Bra huvud, dverlinje, svans. Mkt bra éron. Tillrackligt lang
bréstkorg. Bra ben, vinklar. Bra pals och farg. Ment: ua Res: Excellent kval., 2:a konk.



SE J(LO)CH ULLISJAURLANDETS GORM S22419/2008 A f 20080302 e

HANSJONS ARGO S17421/2006 u J ULLISJAURLANDETS ARJA S20518/2005 A Ag:
Jonsson Christer & Stig ,Storuman

Mkh: 64 cm. Ngt kort, tunn hane. Latt tikbetonat huvud. Bra rygg, svans. Kort bréstkorg.
Tillrackligt vinklad. Bra péls och farg. Res: Good kval.

Jamthund Hanar Oppen klass

BARK S34298/2009 f 20090428 ¢ SJ(LO)CH TAIL TIP'S ORYX Il S15012/2001 B u
HARKILAS REXIE V S29543/2006 Ag: Edskar Robert ,Lycksele

Mkh: 62 cm. Mkt bra huvud. Ngt bakatlutade 6ron. Bra rygg, svans och bréstkorg. Mkt bra ben.
Kunde rdra sig battre. Ment: ua Res: Very good kval.

BJORNDALENS MORRIS S41886/2008 A f 20080430 e SJ(LO)CH ASKBERGETS
LUDDE S11887/2005 A u J MIRA S47168/2004 A Ag: Ojbrandt Tord ,Strémsund

Mkh: 61 cm. Ngt lagstéllt intryck. Bra huvud, éron éverlinje. Ngt tung i bréstkorgen. Bra ben.
Kunde vara battre vinklad. Bra pals och farg. Ment: ua Res: Good kval.

FJALLMARKENS DACKE S36929/2008 f 20080416 ¢ NORDUCH INTUCH

NORDJ(LO)CH NV-02 EUW-06 C.I.T ACKERS DOJ S27133/2000 A u SJ(LO)CH
REMMAMYRENS SARA S28510/2004 A Ag: Hedman Staffan ,Vindelgransele

Mkh: 61 cm. Rétta proportionerna. Bra huvud, 6ron. Mkt bra dverlinje. Bra svans. Mkt bra lang
bréstkorg. Bra ben. Tillrackliga vinklar. Mkt bra farg o péals. Ment: ua Res: Excellent kval.,

1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl

GRANSJOBERGETS SAPPO S36275/2007 f 20070420 e SJ(LO)CH

ULLISJAURLANDETS RAGG S21993/2002 A u J GRANSJOBERGETS WILMA S57388/2002
A Ag: Nystrdm Ronny ,Vindeln

Mkh: 60 cm. Ngt mjukt inryck. Mkt bra huvud och éron. Ngt mjuk rygglinje. Bra svans och ben.
Bra péls. Ment: ua Res: Very good kval.

KANAANS KARI $27822/2009 f 20090312 e SJ(LO)CH SUCH NYLUNDAS NERO
$37938/2003 A u NOLIBERGETS INFRA $32923/2003 A Ag: Brodin Anita ,Asele

Mkh: 61 cm. Ngt kort kropp. Bra huvud, 6ron, rygg, svans. Kort bréstkorg. Bra ben och pals.
Slips. Overbett. Disqualified p.g.a dverbett. Res: Disqualified kval.

KANAANS KOJVO S27823/2009 f 20090312 e SJ(LO)CH SUCH NYLUNDAS NERO
S37938/2003 A u NOLIBERGETS INFRA S32923/2003 A Ag: Stenlund Kurt ,Blattnicksele
Mkh: 64 cm. Otranad i ringen. Bra huvud, éron, hals. Ngt mjuk i ryggen. Ngt brant kors. Ngt
Oppen svans. Bra brost, ben, farg och pals. Ment: ua Res: Very good kval.

MARDBERGETS IGOR $22569/2009 f 20090220 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS

SAPPE S22572/2002 A u J MARDBERGETS FIXA S33715/2004 B Ag: Sjostrém Kenneth ,
Umea

Mkh: 62 cm. Lang kropp. Tikbetonat latt huvud. Bra éron och dverlinje. Djup brdstkorg. Bra ben.
Mkt bra vinklad. Mkt bra péls. Smal slips. Ment: ua Res: Good kval.



RAGGKLAPPENS ATLAS S50195/2009 f 20090716 e J BORASENS FONZIE

S16369/2005 A u SUCH SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS AXE S20520/2005 A Ag: Fredrik
Skytt ,Vilhelmina

Mkh: 61 cm. Ngt Iatt benstomme. Mkt bra proportioner. Mkt vackert huvud. Bra éverlinje, svans.
Tillrackligt lang bréstkorg. Bra vinklade ben. Mkt bra farg och péls. Rér sig mkt bra. Ment: ua
Res: Excellent kval., 2:a konk.

ROJVALLENS AKKE SE29744/2010 f 20100321 e SJ(LO)CH NORDJAMTENS ALBIN
S45435/2005 A u SE J(LO)CH SE UCH ROJVALLENS FREJA S28766/2007 A Ag: Fredriksson
Marcus ,Lycksele

Mkh: 60 cm. Ngt kort kropp. Latt benstomme. Tikbetonat huvud. Bra éron, rygg. Val ansatt, ngt
kort svans. Bra ben. Péls ngt mjuk. Slips som bryts. Res: Good kval.

SOLLIAS CUJO SE19608/2010 f 20100221 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SKOJ
$22571/2002 A u J ALGSTIGENS FAJTA S27362/2006 B Ag: From Patrik ,Adak

Mkh: 60 cm. Ngt I1att benstomme. Ngt Iatt smalt huvud. Bra 6éron, rygg och svans. Tillracklig
langd pa bréstkorgen. Bra ben och vinklar. Bra péls och farg. Ment: ua Res: Very good kval.

TJUVJAGARNS NIRAK SE29065/2010 f 20100406 e J RONNASLIDENS NEMO
S31346/2006 A u J TUUVJAGARNS OLIVIA S41214/2003 A Ag: Einarsson Greger ,Slussfors
Mkh: 63 cm. Kort kropp. Foér ljusa 6gon. Bra éron. Bra rygg och svans. Tillrackliga vinklar. Bra
pals. Ment: ua Res: Good kval.

Jamthund Hanar Championklass

SE UCH SE J(LO)CH FABOBERGETS VIX S32081/2007 B f 20070404 e SUCH
SJ(LO)CH FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR S38104/2001 A u J FABOBERGETS PHUMA
$32201/2004 A Ag: Ekskar Urban & Camilla ,Asele

Mkh: 63 cm. Mkt bra uppvisad. Mkt spanstig hane. Mkt vackert huvud. Ngt stora éron. Bra
Overlinje. Utmarkt bréstkorg. Mkt bra ben, pals och farg. Ment: ua Res: Excellent kval., 1:a
konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIR

SE J(LO)CH SJUNGARKLAPPENS RICKY S10947/2009 A f 20081123 e SJ(LO)CH

SUCH FINJCH NOLIBERGETS FAX S32922/2003 A u SJ(LO)CH SUUNGARKLAPPENS
MINJA S32902/2004 A Ag: Mikael Nystrém ,Alvsbyn

Ngt kort kropp. Spanstig, harmonisk. Mkt vackert huvud. Bra dverlinje, svans. Mkt bra brdstkorg.
Bra ben. Bra palskvalitet. Lite halsskinn. Ment: ua Res: Excellent kval., 2:a konk., CK

Jamthund Hanar Avelsklass

SJ(L@)CH SUCH FABOBERGETS GOLIAT $49342/2006 A f 20060622 e

SJ(LO)CH SUCH BOJ S28664/2000 A u SUCH SJ(LO)CH FABOBERGETS MYLTHA
S31225/2000 A Ag: Olofsson Fredrik ,Langviksmon

Mkh: cm. Res:

SJ(LO)CH NORDJAMTENS ALBIN S$45435/2005 A f 20050613 e SJCH SUCH
JOJJE S30864/99 A u SUCH SJ(LO)CH NORDJAMTENS BIRKA S24544/2001 A Ag:
Fredriksson Melker, ,Lycksele

Mkh: cm. Res:



SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAPPE S22572/2002 A f 20020307 ¢ SJCH

LUNNEDALENS ESKO S54372/98 A u SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS PETRA S19631/99 A Ag:
Jonsson Dan-Erik ,Vannas

Mkh: cm. Res:

SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SKOJ S22571/2002 A f 20020307 e SJCH )
LUNNEDALENS ESKO S54372/98 A u SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS PETRA S19631/99 A Ag:
Frohm Patrik, ,Adak

Mkh: cm. Res:

SJ(LO)CH SUCH TRIC S26244/2006 A f 20060308 e SJ(LO)CH FINJCH SUCH

TRATAR MYRENS MAC S21486/2001 A u SJ(LO)CH STINA S48891/2002 A Ag: Vahlberg
Peder ,Umea

Mkh: cm. Res:

Jamthund UPPFODARKLASS

Kennel: Kanaans Eckerskog Arvid Sandsj6 10 91060 Asele
Resultat:

Kennel: Stintangens From Rickard Ljungvagen 12 92332 Storuman
Resultat:

Kennel: KIovkampens Persson Per-Erik&Persson Anna-Sara Néastansjé 318 91292 Vilhelmina
En jamn grupp. Gott temprament. Goda bruksegenskaper. Vackra farger. Basta grupp.
Resultat: 1:a Uppf.klass, HP

Domare: BERGET ARILD

Vastsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

IKAROZ SE10508/2010 f 20091126 e IVAN N11021/01 A u J KANNEPARKENS SEZZA
S21633/2005 A Ag: Strandberg Anders ,Vilhelmina

Mkh: 61 cm. Hogst typ. Valskuret bra huvud. Fina égon o éron. Bra hals, rygg, kors, svans.
Annu ngt smal bréstkorg. Ostabil front. Ngt klen benstomme. Oppna vinklar runt om. Ngt urfalld
pals. Farg bra. Ment: ua Res: Sufficient kval.

Vastsibirisk Lajka Hanar Oppen klass

JAKTDOREN'S HAJK S60078/2008 f 20080821 ¢ JARVELAN BORIS S45661/2005 A u
JAKTDOREN'S TOADIE S52756/2006 B Ag: Andersson Edgar ,Arvidsjaur

Mkh: 56 cm. Véalskuret bra huvud. Fina 6gon. Sma fina 6ron. Ngt kort hals. Mkt bra rygg, kors,
svans. Bra brostkorg. Ordinart vinklad. Ror sig med ngt korta steg. Kort péls i fallning. Annars
bra. Ment: ua Res: Very good kval.

Vastsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

ZITA SE10512/2010 f 20091126 e IVAN N11021/01 A u J KANNEPARKENS SEZZA
S21633/2005 A Ag: Andersson Edgar ,Arvidsjaur

Mkh: 55 cm. Vackert huvud. Fint uttryck. Bra éron. Mkt bra hals, rygg, kors, svans. Annu ngt
|6sa bogar. Valvinklad med mkt goda rorelser. Aningen klen benstomme. Bra péls och farg.
Ment: ua Res: Excellent kval., 1:a konk.
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Norsk Alghund, Svart Hanar Unghundsklass

TJAPP S59701/2009 f 20090924 ¢ SACKO S17627/2006 A u ASTA S58495/2002 A Ag:
Sundstrém Maria ,Laisvall

Mkh: 47 cm. Valskuret vackert huvud. Fina 6gon. Bra éron. Mkt bra bréstkorg. Valvinklad m mkt
goda rorelser. Ngt lang kropp. Bra pals och farg. Ment: ua Res: Excellent kval., 1:a konk.

Norsk Alghund, Svart Tikar Unghundsklass

OVERSTJUKTANS LOVA SE19609/2010 f 20100128 e NORD UV-02 TRYM N22098/01

A u J DALOMSVIKENS TROLLIS S29165/2007 B Ag: Karlberg-Callin Lilian ,Arjeplog

Mkh: 44 cm. Vackert valskuret huvud. Fina égon, 6ron. Mkt bra hals, rygg, kors, svans. Bra
bréstkorg. Ngt rak, framskjuten skuldra. Lite bred i front. Battre vinklad bak. Mkt goda rorelser.
Bra pals och farg. Res: Very good kval.

Norsk Alghund, Svart Tikar Jaktklass

J DALOMSVIKENS TROLLIS S29165/2007 B f 20070308 e NUCH MARCO AV
ELGBERGET S41231/2003 A u WILMA S20333/2004 Ag: Edlund Sonja ,Blattnicksele

Mkh: 44 cm. Aningen loj fér dagen. Valskuret huvud med fina 6ron och égon. Bra hals. Ngt
eftergiven rygglinje. Bra svans. Bra brdstkorg. Ngt bred i front. Ngt framskjuten skuldra. Annars
ordinart vinklad. Rér sig med korta steg. Ngt vagig pals. Fin farg. Ment: ua Res: Good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Juniorklass

GRIGOR SE60464/2010 f 20100928 e NIKOLAIJ S45781/2001 A u RAISA S67458/2006

A Ag: Stenvall Johan ,Storuman

Mkh: 59 cm. Kraftigt valskuret huvud. Fina 6gon. Aningen stora éron. Bra hals, rygg, kors, svans
och bréstkorg. Ordinért vinklad runt om. Ngt 16s i fronten. Rér sig kort fram, battre bak. Mkt bra
péls och farg. Res: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Unghundsklass

PAY-MATTS JAURE URGAI SE11447/2010 B f 20091222 e SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u SE J(LO)CH PAY-MATTS JAURE TOVA
S64530/2004 B Ag: Ohlsson Sven Erik ,Hallnas

Mkh: 63 cm. Ngt Iatt huvud. Fina 6égon. Bra 6ron. Bra hals och rygg. Ngt avfallande kors. Lite
lagt ansatt men bra svans. Bra bréstkorg. Valvinklad runt om. Rér sig med ngt vevande
frambensrdrelser. Mkt battre bak. Bra péls och farg. Res: Very good kval.

PAY-MATTS JAURE URHOS SE11448/2010 A f 20091222 e SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u SE J(LO)CH PAY-MATTS JAURE TOVA
S64530/2004 B Ag: Lundberg Jan-Olov ,Bastutrask

Mkh: 63 cm. Kraftigt valskuret huvud. Fina 6gon. Aningen stora 6éron. Bra hals, rygg, kors, svans
och bréstkorg. Valvinklad runt om. Mkt goda rérelser. Bra péls och farg. Res: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl

Ostsibirisk Lajka Tikar Unghundsklass

ZIMBA SE13648/2010 f 20091227 e SJ(LO)CH IZOR S16627/2004 A u WINSAS MAZDA
$17988/2006 B Ag: Dahlberg Sven-Ake ,Arjeplog

Mkh: 55 cm. Valskuret bra huvud. Fina 6ron. Uttrycket stors av ljusa 6gon. Bra hals och rygg.
Ngt fallande kors. Lite dppen svans. Bra bréstkorg. Ordinart vinklad runt om. Rér sig med ngt
korta trippande steg. Bra pals och farg. Res: Good kval.
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Ostsibirisk Lajka Tikar Jaktklass

J KETUNPOJAN MIRA S56227/2007 A f 20070505 e FINJCH TOIPILIN JAKI
FIN25840/02 u FIJCH FIUCH TAIGA FIN33544/01 B Ag: Lindfors Gunnar ,Kage

Mkh: 56 cm. Ngt latt huvud. Smalt/tunt skall och nosparti. Fina 6gon och éron. Mkt bra hals,
rygg, kors, svans och bra bréstkorg. Annu ngt uppdragen buklinje. Ordinart vinklad runt om.
Goda rorelser. Klen benstomme. Pals i fallning. Bra farg. Res: Good kval.

J PAY-MATTS JAURE TUVA S17380/2009 A f 20090118 e SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u SE J(LO)CH PAY-MATTS JAURE TOVA
S64530/2004 B Ag: Hillergren Rolf & Anneli ,Norsj6

Mkh: 57 cm. Ngt stor, aningen maskulin tik. Kraftigt valskuret huvud. Bra éron. Bra hals. Aningen
slak dverlinje fér dagen. Mkt bra hals, kors och svans. Bra brdstkorg. Valvinklad runt om. Mkt
bra ben, tassar och rorelser. Res: Very good kval.

J PAKKILA BACKENS IINA S19206/2009 A f 20090216 e SE J(LO)CH SE UCH
LAINIOALVENS TIKKO S55376/2005 A u SE J(LO)CH PAKKILA BACKENS VILMA
S25364/2006 A Ag: Modig Rolf & Niklas ,Overtorned

Mkh: 57 cm. Ngt latt valskuret huvud. Aningen stora 6égon. Fina éron. Mkt bra hals, rygg, kors
och svans. Vélvinklad runt om . Mkt goda rérelser. Bra paskjut i steg. Res: Excellent kval.,
1:a konk., Cert, CK, 1:a Bh/t-kl, BIM

Ostsibirisk Lajka Hanar Avelsklass

SE ,_I(L("))CH SE UCH LAINIOALVEN§ TIKKO $55376/2005 A f 20050704 e SE

J(LO)CH SE UCH KARL-OSKARS GARDENS SAREK S12546/2001 A u KATKES LASKA
S18935/2000 A Ag: Hillergren Rolf ,Norsjé

Mkh: cm. Res:

Jamthund Hanar Juniorklass

ANGELO SE51393/2010 f 20100715 e SE J(LO)CH LANGSJ(")NASI__ETS JUBEL

S37900/2008 A u J DEGERMYRBERGETS FENYA S39127/2006 A Ag: Johansson Gerhard ,
Anéset

Mkh: 62 cm. Fér aldern bra huvud med fina égon. Valplacerade fina éron. Bra hals, rygg och
kors. Ngt kort, aningen hart ringlad svans. Bra brdstkorg. Valvinklad. Goda rérelser, nar han vill!
Res: Excellent kval., 2:a konk.

ASKO SE50421/2010 f 20100706 e S\_J_(L(_'_'))CH SUCH !_:ABOBERGETS GOLIAT

S49342/2006 A u SJ(LO)CH HUNDSJOBACKENS FROJA S24157/2006 A Ag: Sandstrom Rolf
,Bygdea

Mkh: 59 cm. Huvud med ngt kort nos/skallparti. Fina 6gon. Bra éron. Mkt bra hals, rygg, kors
och svans. Bra bréstkorg. Valvinklad med mkt goda tassar, ben och rérelser. Lite sotig i fargen.
Res: Good kval.

BOTSMARKENS BAMSE SE61607/2010 f 20100919 e J JORM S34457/2002 Au
STROMSJOLIDENS TROJA S29572/2008 B Ag: Ogren Mats-Olov ,Botsmark

Mkh: 64 cm. Ngt I1att huvud. Aningen ljusa égon. Mkt bra hals och rygg. Ngt avfallande kors.
Lagt ansatt svans. Bra bréstkorg. Ar ordinart vinklad runt om. Mkt goda rérelser. Klen
benstomme. Bra farg och pals. Res: Good kval.
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BOTSMARKENS LUDDE SE61606/2010 f 20100919 e J JORM S34457/2002 A u
STROMSJOLIDENS TROJA S29572/2008 B Ag: Johansson Jens ,Vindeln

Mkh: 62 cm. Fér dagen bra huvud. Fina éron, égon. Bra hals och rygglinje. Lite avfallande kors.
Lagt ansatt svans. Bra bréstkorg och front. Ordinart vinklad fran sidan. Rér sig kohasigt
bakifrdn. Res: Very good kval.

HARKILAS MOLLE IV SE41140/2010 f 20100526 e FINUCH FINJCH NUCH i
NORRMARKENS BIGGE S15574/2004 A u J HARKILAS DONNA | S50415/2008 A Ag:
Akesson Joakim ,Umed

Mkh: 60 cm. Kraftigt, aningen tungt huvud. Fina égon, stora éron. Kort hals. Bra rygg, kors,
svans och brdstkorg. Valvinklad runt om. Rér sig garna i passgang. Bra pals och farg. Skulle
garna sett travsteg. Res: Good kval.

JAMTMYRENS CELTIC SE64906/2010 f 20101029 e SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS

TRIX S29575/2008 A u SJ(LO)CH FIJCH NORDJAMTENS ALBA S45432/2005 A Ag: Engman
Henrik ,Lycksele

Mkh: 61 cm. Huvud med ngt klent nosparti. Fina égon, bra éron. Mkt bra hals, rygg och kors.
Aningen hart ringlad svans tidvis. Bra brdstkorg. Valvinklad runt om. Mkt goda rérelser. Bra péls
och farg. Res: Excellent kval., 1:a konk.

MARBACKENS SYLVESTER SE40053/2010 f 20100612 e SE J(LO)CH SE UCH
HALLEHOJDEN'S JAPP S32103/2007 A u SJ(LO)CH HOGALGENS GOLDIE S16844/2004 B
Ag: Landin Mikael ,Hakkas

Mkh: 62 cm. Kraftigt valskuret huvud. Fina 6égon. Bra éron, rygg och kors. Lite kort, dppen, lagt
ansatt svans. Bra bréstkorg. Lite 16s i front fér dagen. Ordinért vinklad. Rér sig med mkt goda
steg. Bra pals och féarg. Res: Very good kval.

NYBROVIKS ALI SE45215/2010 f 20100531 e SJ(LO)CH NORDJAMT__ENS ALBIN
S45435/2005 A u SJ(LO)CH SOROMBACKENS DIVA S39415/2006 A Ag: Johansson Per ,
Lycksele

Mkh: 59 cm. Huvud med aningen tunt skallparti. Fina égon, bra 6éron. Kort hals, kropp. Bra
rygglinje, kors. Ngt hart ringlad svans. Bra bréstkorg. Mkt goda, tassar, ben och rérelser. Fin
pals och farg. Res: Good kval.

STINTANGENS SALOMON SE53620/2010 f 20100722 e SE J(LO)CH

ULLISJAURLANDETS GORM S22419/2008 A u SE J(LO)CH VERKSAMHETENS AYLA
S67924/2006 A Ag: Lindberg Johan ,Vannas

Mkh: 61 cm. Huvud med nagot klent, langstrackt nosparti. Det ger ett latt uttryck. Fina dgon.
Sma fina éron. Bra hals och rygglinje. Ngt avfallande kors. Ngt hart ringlad svans. Bra brdstkorg.
Ngt smal i front. Oppna vinklar runt om . Rér sig kort. Ngt understélld bak. Res: Good kval.

STINTANGENS SNIFF SE53618/2010 f 20100722 e SE J(LO)CH ULLISJAURLANDETS
GORM S22419/2008 A u SE J(LO)CH VERKSAMHETENS AYLA S67924/2006 A Ag: Eriksson
Tommy ,Kovland

Mkh: 62 cm. Ngt latt huvud. Langt, klent nosparti. Mérka fina égon. Lite stora éron. Mkt bra hals,
rygg och kors. Bra brostkorg sett fran sidan, men smal i front. Ordinart vinklad. Mkt goda
rorelser. Bra pals och farg. Res: Very good kval.
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STINTANGENS SOPRANO SE53622/2010 f 20100722 e SE J(LO)CH

ULLISJAURLANDETS GORM S22419/2008 A u SE J(LO)CH VERKSAMHETENS AYLA
S67924/2006 A Ag: Eriksson Tomas ,Umeé

Mkh: 60 cm. Latt valskuret huvud. Fina 6gon. Uttrycket stors av lagt ansatta 6ron. Bra hals och
rygglinje. Avfallande kors. Kort, lagt ansatt svans. Bra brdstkorg. Valvinklad med utméarkta ben,
tassar och rérelser. Bra péls och farg. Res: Good kval.

STORLIDENS FIGARO SE49691/2010 f 20100609 e SE J(L(")_)_CH FI JCH URARVET

CESAR S56491/2007 A u SE J(LO)CH AKITA S48836/2006 A Ag: Isaksson Anders ,Vannas
Mkh: 63 cm. Man ser att det ar en unghund som behdver "torka upp" Har fér dagen ett tungt
huvud. Valskurna fina 6ron. Aningen kort hals. Mjuk éverlinje. Lagt ansatt svans. Bra brdstkorg.
Valvinklad. Rér sig med bra steg. Mkt bra péls och farg. Res: Good kval.

STORLIDENS FIGHT SE49695/2010 f 20100609 e SE J(LO)CH FI JCH URARVET

CESAR S56491/2007 A u SE J(LO)CH AKITA S48836/2006 A Ag: Hagelberg Bjérn ,Latikberg
Mkh: 64,5 cm. Ngt stor juniorhane. Valskuret bra huvud. Aningen ljusa égon. Fina éron. Kort
hals. Bra rygglinje. Avfallande kors. Lagt ansatt svans. Bra brdstkorg. Lite 6ppna vinklar runt om.
R&r sig med korta bundna steg. Bra pals och farg. Lite val stor storlek. Res: Sufficient kval.

TROLLBRANETS EKO SE42953/2010 f 20100524 ¢ SE J(LO)CH RINGKALLENS

KIMMO S26229/2003 A u TROLLBRANETS PUMA S24935/2004 A Ag: Renman Conny ,Umea
Mkh: 62 cm. Fina 6gon. Brett ansatta 6ron. Bra hals och rygglinje. Llte avfallande kors. Lagt
ansatt svans. Bra brdstkorg. Ordinart vinklad fran sidan. Star och gar kohasigt bakifran. Skulle
ha langre steg. Bra pals och farg. Res: Good kval.

WALLMARKEN'S JACK SE55742/2010 f 20100810 e SUCH SJ(L("))CI:I FABOBERGETS
HOSS S39657/2005 A u J FISKTJARNLIDENS RISTA S45953/2005 B Ag: Andersson Ola
Vilhelmina

Mkh: 60 cm. Bra huvud. Fina 6gon. Stora éron. Bra hals och rygglinje. Ngt hart ringlad svans.
Bra bréstkorg. Smal i front. L6sa armbagar. Utmarkta rorelser. Urfalld sommarpals. Fin farg.
Res: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

ROFFE SE25798/2011 f 20110311 e NO J(L)CH BAMSE N27201/07 B u SE J(LO)CH

LAHTIS LISA S20295/2008 A Ag: Pettersson Lars ,Vidsel

5 man lovande valp. Bra huvud. Mérk, fin mask. Fina dron. Kort kvadratisk kropp. Annu ngt I8st
ringlad svans. Vélvinklad runt om . Bra péls och farg. Trevlig. Bra visad. Res: 1:a Valpkl.

SNATTERMYRANS DECO SE31039/2011 f 20110404 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH VINMYRANS HOTTA-
HUMLA S35901/2005 A Ag: Persson Ingemar ,Robertsfors

5 man valp. Bra huvud. Mérk fin mask. Mérka fina 6gon. Bra hals och kropp. Annu ngt 16st
ringlad svans. Vélvinklad. Fina rérelser. Fin péls. BIM-valp. Res: 1:a Valpkl., HP

Norsk Elghund Gra Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

SKRADDARS AILA SE26663/2011 f 20110225 e SJ(LO)CH RAVAS ODIN S48399/2000

A u LAHTIS AKKA S27071/2006 B Ag: Landin Lars ,Rosvik

6 man lovande valp. Bra huvud. Fina dgon. Bra éron. Kort kvadratisk kropp. Flott svans. Grova
valvinklade ben. Goda rérelser. BIR-valp. Res: 1:a Valpkl., HP
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Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

ACKE SE16141/2010 f 20100110 e SJ(LO)CH CLAY S23234/2005 A u SE J(LO)CH
PINARBACKENS JENA S25354/2005 A Ag: Larsson Gunder ,Norsjo

Mkh: 49 cm. Kraftigt huvud. Fina égon. Stora éron. Bra hals, kropp och svans. Ordinart vinklad
runt om. Goda rérelser. Péls i féllning. Fin farg. Res: Good kval.

BLEEK MYRA'S TIKKO SE35709/2010 f 20100429 e NO UCH NO V-08 NO J(L)CH SE
UCH SE J(LO)CH A F ELGKRONAS BAMSE N16718/06 A u SUCH SJ(LO)CH BLEEK
MYRA'S DIVA S10219/2004 B Ag: Lindstrém Gunnar ,Norsj6

Mkh: 51 cm. Valskuret bra huvud. Mérka fina 6gon, éron. Bra hals och rygg. Ngt avfallande
kors. Ngt kort, hart ringlad svans. Bra tassar, ben och rérelser. Res: Good kval.

BLEEK MYRA'S TROY SE35707/2010 A f 20100429 e NO UCH NO V-08 NO J(L)CH

SE UCH SE J(LO)CH A F ELGKRONAS BAMSE N16718/06 A u SUCH SJ(LO)CH BLEEK
MYRA'S DIVA S10219/2004 B Ag: Persson Ulf ,Dorotea

Mkh: 51 cm. Ngt feminint huvud-uttryck. Fina 6gon. Bra éron. L&st halsskinn. Kort kvadratisk
kropp. Bra ringlad svans. Valvinklad. Goda ben, rérelser. Mkt bra pals och farg. Res: Very
good kval.

GRAGNISTAS MIREK SE25512/2010 f 20100317 e SE J(LO)CH AGGBACKENS KIM
S44212/2005 A u J STEBLOS MICHKA S34231/2006 A Ag: Gradin Anders ,Blattnicksele
Mkh: 52 cm. Ngt tung fér dagen. Kraftigt huvud. Fina égon och éron. Bra hals. Eftergiven
rygglinje. Svans ngt pa sidan. Bred front. Vélvinklad runt om. Svarbedémda rérelser. Pals i
fallning. Bra farg. Res: Sufficient kval.

TJARNLIDENS SAPPO SE33256/2010 A f 20100409 e NUCH NJ(L)CH

EIKENESLIENS RAGG N02446/05 A u SE UCH SE J(LO)CH TJARNLIDENS NOVA
S18488/2007 B Ag: Lundbeg Leif ,Umea

Mkh: 52 cm. Fint huvud. Aningen lagt ansatta éron. Bra hals och rygglinje. Mkt bra svans.
Valvinklad runt om. Mkt bra ben, tassar och rérelser. Urfalld péls. Mkt bra farg. Res: Excellent
kval., 1:a konk.

TVARASKOGARNAS IGOR S60361/2009 f 20090929 ¢ BONASETS TIMON

S23003/2004 A u SJ(LO)CH KLIPPETS RIVA S30550/2003 B Ag: Landin Lars ,Rosvik

Mkh: 53 cm. Kraftigt valskuret huvud. Fina 6égon. Aningen vippande &ron i rérelse. Grov hals.
Tung kropp. Svansen I8st ringlad, hanger pa sidan. Grova valvinklade ben. Mkt goda rérelser.
Bra péls och farg. Res: Sufficient kval.

VACKERLIDENS IKKO SE43306/2010 f 20100520 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SUCH SJ(LO)CH VACKERLIDENS DOLLY
S27249/2003 A Ag: Norlander Bertil ,Ramsele

Mkh: 52 cm. Véalskuret bra huvud med fina 6égon. Stora éron. Bra hals, kropp, svans och
bréstkorg. Véalvinklad runt om. Bra ben, tassar och rérelser. Urfalld pals. Lite mérk farg. Res:
Very good kval.

ALGLEGANS BARR SE32578/2010 f 20100424 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SJ(LO)CH ALVIKSTRASK CILLA S21721/2006
A Ag: Séderstrdm Georg ,Rentjarn

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Fina édgon och éron. Ngt grov hals. Tung kropp. Eftergiven rygglinje.
Kort, 16st ringlad svans. Ordinart vinklad. Goda rérelser. Bra pals, aningen oren farg. Tungt
intryck. Res: Sufficient kval.
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ALGLEGANS BOSS SE32579/2010 f 20100424 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SJ(LO)CH ALVIKSTRASK CILLA S21721/2006
A Ag: Karlsson Peter ,Alvsbyn

Mkh: 51 cm. Vackert huvud med fina 6gon. Bra éron. Bra hals. Aningen lang kropp. Eftergiven
rygglinje. Ngt kort, I8st ringlad svans. Bra brdstkorg. Valvinklad. Utm ben, tassar och rorelser.
Bra pals och farg. Res: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

J HORNMYRBRANNANS HUGO S24360/2009 A f 20090303 e NUCH

SKINNEMOENS FEIOM N02950/2004 A u SJ(LO)CH HORNMYRBRANNANS DIMMA
S26015/2002 A Ag: Nilsson Roberto ,Bygdea

Mkh: 52 cm. Bra huvud. Fina 6gon. Bra 6ron och hals. Aning lang kropp. Bra svans och
bréstkorg. Valvinklad. Utm ben, tassar och rérelser. Bra pals och farg. Kanske aningen ljus i
fronten. Res: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 3:a Bh/t-kl

J SNATTERMYRANS BOZZ S28931/2008 A f 20080302 e SUCH SJ(LO)CH
BRUNNSNASETS BANJO S35488/2001 A u SE J(LO)CH SE UCH VINMYRANS HOTTA-
HUMLA S35901/2005 A Ag: Johansson Petter ,Umed&

Mkh: 53 cm. Bra huvud. Fina 6gon. Stora éron. Bra hals. Aningen tung kropp. Eftergiven
rygglinje. Mkt bra svans. Valvinklad. Mkt goda rérelser. Bra péls och féarg, aningen oren i brost.
Aningen tung for dagen. Res: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

STROMKROKENS ARRO S52168/2009 C f 20090710 e SE J(LO)CH i
PINARBACKENS KARAT S27075/2006 A u STROMKROKENS AMMI S23233/2004 B Ag:
Jakobsson Niklas ,Nordmaling

Mkh: 53 cm. Valskuret bra huvud. Mérka fina 6gon. Ngt stora éron. Bra hals, rygg, kors, svans
och brdstkorg. Valvinklad runt om. Mkt goda ben, tassar och rérelser. Pals i fallning. Fargen
aningen sotig. Res: Sufficient kval.

TVARASKOGARNAS GOSTA S19553/2008 f 20080121 e SUCH SJ(LO)CH FINUCH

NUCH INTUCH TASS AV JESKEFJELL S44816/2001 A u SJ(LO)CH KLIPPETS RIVA
S30550/2003 B Ag: Bergstrdm Ivar ,Anéset

Mkh: 51 cm. Vackert huvud. Fina 6gon och 6ron. Bra hals och éverlinje. Bra ringlad svans. Bra
bréstkorg. Valvinklad. Bra ben, tassar och rérelser. Bra pals och farg. Res: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl

Norsk Elghund Gra Hanar Championklass

SE UCH SE J(LO)CH ATLE S18463/2007 A f 20070216 e NUCH NJ(L)CH SUCH

SJ(LO)CH INTUCH TROLLELGEN'S IVER N17660/02 A u SJ(LO)CH SUCH NUCH
RISSAPARKENS RIGA S25464/2003 A Ag: Johansson Michael ,Lycksele

Mkh: 53 cm. Aningen latt huvud. Fina égon och éron. Mkt bra hals, kropp och svans. Valvinklad
runt om med utmarkta rérelser. Pals lite urfalld. Fin farg. Res: Excellent kval., 1:a konk.,

CK, 1:a Bh/t-kl, BIR
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Norsk Elghund Gra Tikar Juniorklass

BJORNLYANS ZELDA SE49723/2010 f 20100623 e FI JCH FI UCH RIKARDO

FIN30313/06 A u SE J(LO)CH ALVIKSTRASK CINDRA S21719/2006 A Ag: Burlin Benny ,
Skellefted

Mkh: 46 cm. Liten tik. Ngt kraftigt valskuret huvud. Fina 6gon. Stora éron. Bra hals. Lang kropp.
Bra ringlad svans nar hon vill. Ordinért vinklad. Goda rérelser. Urfalld péls. Bra farg. Pris pga
storlek, Res: Sufficient kval.

BLEEK MYRA'S GRY SE67112/2010 f 20101120 e SE UCH SE J(LO)CH ATLE

S18463/2007 A u SUCH SJ(LO)CH BLEEK MYRA'S DIVA S10219/2004 B Ag: Eriksson Sune ,
Norsj6

Mkh: 47 cm. Valskuret bra huvud. Fina 6gon och éron. Bra hals och rygglinje. Bra ringlad svans,
ligger ngt p& sidan. Stalls urfalld. Annars bra farg. Res: Very good kval.

BRANNAGARDENS CHIVA SE44976/2010 f 20100528 e SUCH S\_J_(LC"))CH FINUCH
KYRKBACKENS MILO S20499/2003 A u J TANJA S21436/2002 A Ag: Granstrom Joakim ,
Norsjo

Mkh: 49 cm. Valskuret huvud. Fina 6gon. Stora éron. Bra hals. Lang eftergiven rygglinje. Lang,
|6st ringlad svans. Bra brdstkorg. Valvinklad runt om. Goda rérelser. Bra pals och farg, ngt sotig.
Res: Sufficient kval.

KORNHALLANS ASTA SE56964/2010 f 20100728 e SJ(L(")_)_CH__HERTSC")LANDS NILO
S60204/2002 B u KORNHALLANS RONJA S32591/2004 A Ag: Ostlund Dan ,Kage

Mkh: 48 cm. Valskuret bra huvud. Fina 6égon. Stora éron. Bra hals. Ngt lang eftergiven rygglinje.
Tillréckligt bra ringlad svans. Valvinklad runt om. Mkt bra rérelser. Bra péls, oren farg. Res:
Good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

AJJA SE40149/2010 f 20100518 e FIJCH FIUCH FIV-07 KETTULAN HERKKO

FIN47148/06 A u SE J(LO)CH SE UCH DAHLHOLMENS OLLA S47110/2005 A Ag: Lundstrém
Staffan ,Norsjo

Mkh: 47 cm. Bra byggt huvud. Aningen langt nosparti. Fina éron och égon. Kort kvadratisk
kropp. Mkt bra svans. Vélvinklad. Mkt goda rérelser. Mkt bra pals och farg. Res: Very good
kval.

AKITA SE16140/2010 f 20100110 e SJ(LO)CH CLAY S23234/2005 A u SE J(LO)CH
PINARBACKENS JENA S25354/2005 A Ag: Johansson Maria ,Bygded

Mkh: 47 cm. Liten tik. Huvud med ngt val markerat stop. Lagt ansatta éron. Mérka fina 6gon.
Bra hals. Kort kvadratisk kropp. Bra svans. Valvinklad runt om. Mkt goda rérelser. Mkt bra pals
och farg. Res: Good kval.

BAVERANS NOVA SE31014/2010 f 20100403 e NJ(L)CH NUCH GARM N07033/04 A u

SE J(LO)CH BAVERANS WILLMA S32215/2004 A Ag: Persson Eje ,Abborrtrask

Mkh: 49 cm. Vackert huvud. Fina 6gon. Stora éron. Mkt bra hals och rygg, Tillrackligt bra ringlad
svans, men kunde vara mer. Bra bréstkorg. Véalvinklad med mkt goda rérelser. Mkt bra péls och
farg. Res: Excellent kval., 1:a konk.
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GRAGNISTAS MIRA SE25511/2010 f 20100317 e SE J(LO)CH AGGBACKENS KIM
S44212/2005 A u J STEBLOS MICHKA S34231/2006 A Ag: Blomaqvist Stefan & Anita ,
Vindelgransele

Mkh: 49 cm. Véalskuret bra huvud med fina 6égon. Uttrycket stors av lite lagt ansatta 6ron. Bra
hals. Ngt tung i kropp. Eftergiven rygglinje. Lite lagt ansatt, mkt bra ringlad svans. Valvinklad.
Bra ben, tassar och rorelser. Res: Very good kval.

KATABERGETS CENITA SE22813/2010 f 20100225 e SE J(LO)CH SE UCH

HUNNLIA'S LABBAS S20943/2008 A u SJ(LO)CH FIJCH ALVIKSTRASK CITA S21720/2006 A
Ag: Aresson Hasse ,Vindeln

Mkh: 49 cm. Véalskuret bra huvud. Uttrycket stérs av ljus mask och éron. Bra hals. Lang rygg.
Bra ringlad svans. Valvinklad runt om. Goda rorelser. Pals i fallning. Bra farg. Res: Good kval.

PASSAT CILLA SE28517/2010 A f 20100319 e MALMBOS HANNO S23511/2004 Au J
VILLIREVON BELLA S67219/2007 A Ag: Andersson Jan-Ove ,Bjurholm

Mkh: 49 cm. Huvud med ngt snipigt nosparti, stora éron. Mérka fina 6gon. Bra hals och kropp.
Ngt kort 6ppen svans. Mkt goda vinklar och rérelser. Mkt bra pals och farg. Res: Good kval.

SNATTERMYRANS CASSIE SE28783/2010 f 20100325 e SE UCH SE_'J(L("))CH ATLE
S18463/2007 A u SJ(LO)CH VINMYRANS FREJA S30558/2003 B Ag: Onnerlév Kristoffer ,
Lycksele

Mkh: 47 cm. Ngt latt huvud. Fina égon, stora éron. Bra hals och kropp. Ngt |16st ringlad svans.
Bra brdstkorg. Stalls urfalld, ger ett naket intryck. Res: Good kval.

TINA SE47418/2010 f 20100413 e BONASETS TIMON S23003/2004 A u SJ(LO)CH

SUCH KULBACKENS PIXI S60815/2002 A Ag: Sandstrém Rolf & Edholm Matts ,Bygdea
Mkh: 49 cm. Bra huvud. Fina 6gon. Stora éron. Bra hals och kropp. Ldst ringlad svans, hanger
pa sidan. Valvinklad. Bra ben och rorelser. Urfélld pals. Sotig farg. Res: Good kval.

VACKERLIDENS IRA SE43304/2010 f 20100520 e SE UCH SE J(LO)CH
SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A u SUCH SJ(LO)CH VACKERLIDENS DOLLY
S27249/2003 A Ag: Galin Conny ,Hoting

Mkh: 50 cm. Vackert huvud. Fina 6ron. Bra hals. Ngt lang eftergiven rygglinje. Tillrackligt ringlad
svans. Bra brdstkorg. Mkt fina rérelser. Bra pals. Mindre bra férg. Res: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Jaktklass

SE J(LO)CH LAHTIS LISA S20295/2008 A f 20080126 ¢ SJ(LO)CH LAHTIS ACKE
S30291/99 A u FINJCH PURUNOTKON SISSI S26752/2006 A Ag: Gladh Mikael ,Ranea

Mkh: 50 cm. Ngt hégstalld. Valskuret bra huvud. Fina 6gon. Ngt ljusa 6éron. Bra hals, rygg, kors,
svans och brdstkorg. Valvinklad runt om. Otroligt fina rérelser. Bra péls, ngt gul félg. Res: Very
good kval.

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

BAKTOBERGETS MYRRA S35545/2009 f 20090416 e SUCH SJ(LO)CH FINUCH
KYRKBACKENS MILO S20499/2003 A u J VINMYRANS FIDO S30559/2003 B Ag: Gruffman
Kjell ,Holmsund

Mkh: 48 cm. Bra huvud. Uttrycket stdrs av stora 6éron. Bra hals, kropp och svans. Valvinklad runt
om. Mkt goda ben och rorelser. Urfélld pals. Bra farg. Res: Very good kval.
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BAVERANS PILA S24349/2009 f 20090305 e SUCH SJ(LO)CH FINUCH NUCH INTUCH
TASS AV JESKEFJELL S44816/2001 A u SE J(LO)CH BAVERANS WILLMA S32215/2004 A
Ag: Ohman Kurt ,Pited

Mkh: 49 cm. Huvud med langt nosparti. Stora 6éron. Mérka fina 6gon. Bra hals, rygg, svans och
bréstkorg. Valvinklad runt om. Mkt goda rérelser. Bra péls och farg. Lite ljus 6éron och brdstfarg.
Res: Good kval.

CATCH-ON GAIA S39865/2008 f 20080427 ¢ SJ(LO)CH SUCH ACKERS ASKIL
S$36908/2003 A u SJ(LO)CH HORSSAREDS AKELA S27259/2003 A Ag: Andersson Benny ,
Vidsel

Mkh: 50 cm. Valskuret bra huvud. Fina égon. Stora 6ron. Bra hals. Stram rygglinje. Bra svans.
Aningen tung i kropp. Fina rérelser. Bra pals och farg. Res: Excellent kval., 3:a konk.

GRAGNISTAS MY SE25513/2010 f 20100317 e SE J(LO)CH AGGBACKENS KIM
S44212/2005 A u J STEBLOS MICHKA S34231/2006 A Ag: Andersson Erik& Elisabeth ,
Robertsfors

Mkh: 49 cm. Bra huvud. Uttrycket stdrs av stora 6ron. Bra hals. Flott svans. Bra bréstkorg.
Vaélvinklad. Goda rérelser. Res: Excellent kval., 2:a konk.

MIRA S60094/2007 f 20070523 e ROCKY S43804/2002 A u JARVAS CAJA

S25701/2004 A Ag: Wahlberg Sture ,Gammelstad

Mkh: 50 cm. Aningen maskulint huvud. Fina égon och éron. Bra hals. Lang rygg. Kort 6ppen
svans. Bra bréstkorg. Valvinklad runt om. Bra péls och farg. Res: Sufficient kval.

SKINNEMOENS KIRA S64142/2009 f 20090502 e NO J(L)CH GROM AV JESKEFJELL
N22749/04 A u SKINNEMOENS TARA N00204/03 A Ag: Pahkala Roland ,Umeé

Mkh: 49 cm. Vackert huvud. Fina 6ron. Stora 6gondppningar. Bra hals och dverlinje. Mkt bra
svans. Bra bréstkorg. Valvinklad. Bra ben, tassar och rorelser. Bra pals och farg. Res:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a Bh/t-kl, BIM

VINMYRANS KELLY S25455/2009 A f 20090307 e SE UCH SE J(LO)CH ATLE

S18463/2007 A u SJ(LO)CH VINMYRANS GINNI S38481/2004 A Ag: Henriksson
Torbjérn&Gjertz Viveca ,Lycksele

Mkh: 48 cm. Aningen feminint huvud. Fina égon. Stora éron. Mkt bra hals, rygg, kors och svans.
Bra bréstkorg. Valvinklad. Otroligt fina rérelser. Péls i fallning. Bra farg. Res: Very good kval.

Norsk Elghund Gra Hanar Avelsklass

SE UCH SE J(LO)CH SMYGAREBACKENS LIAN S39076/2007 A f 20070504 e

NORD J(LO)CH SE UCH INT UCH ALLERT AV LIREBU S49476/2003 B u SJ(LO)CH SUCH
GUBBASMYRENS DUFFA S22135/2004 A Ag: Palsson Tommy ,Dorotea

Mkh: cm. Res:

Domare: ERIKSSON THOMAS

Jamthund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

DOVELBERGETS VESTA SE24021/2011 f 20110320 e SE J(LO)CH
ULLISJAURLANDETS GORM S22419/2008 A u SE J(LO)CH DOVELBERGETS ARWEN
S10851/2006 B Ag: Rénnberg Anders ,Nordmaling

For alder valvisad tikvalp. Lovande. Utm huvud. Utm hals och rygglinje. Normalt kors.
Valvinklad. Mkt bra benstomme. Bra tassar. Trevligt temprament. Basta valp. Ment: ua Res:
1:a Valpkl., HP
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FABOKALENS LUNA SE34887/2011 f 20110412 e FI JCH RUSMOSAN EETU

F124658/09 A u SE UCH SE J(LO)CH LASSRANINGEN RITA S20474/2006 B Ag: Brandstrém
Daniel ,Amsele

Lovande tikvalp med ngt grovskuret huvud. Stora 6éron. Mkt bra hals och rygglinje, Normalt kors.
Tillrackligt vinklad. Utm benstomme. Péls, farg och svans bra. Ment: ua Res: 2:a Valpkl., HP

JUHLINBACKENS GNISTA SE30636/2011 f 20110412 e FI JCH FI UCH ONNIVAARAN

EKA FIN31946/07 A u SE UCH SE J(LO)CH JUHLINBACKENS BIRKA S68888/2005 A Ag:
Granberg Jacob ,Rébéack

En tik som behdéver utvecklas. Valskuret huvud. Ngt stora éron. Utm hals och rygglinje. Normalt
kors. Valvinklad. Passande benstomme. Mkt bra tassar. Pals, farg och svans ok. Ment: ua Res:
4:a Valpkl., HP

NORDANMARKENS EXTRA SE25773/2011 f 20110313 e SE J(LO)CH SE UCH
MALMLANGENS CASTOR S48210/2008 A u SE J(LO)CH NORDANMARKENS NORMA
S42322/2006 B Ag: Fredlund Hakan ,Strangnas

Lovande tikvalp. Vélskuret huvud. Stora 6éron. Utm hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad,
men ngt 6ppen knavinkel. Bra benstomme och tassar. Pals och farg u.a. Ngt hart ringlad svans.
Ment: ua Res: 3:a Valpkl., HP

Jamthund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

LAPINKAIRAN JAZZA SE12619/2011 f 20101221 e FI JCH RUSKAMETSAN ASSER )
FIN16961/06 A u SE UCH SE J(LO)CH FI UCH FABOBERGETS ZILLA S22835/2008 B Ag:
Asberg Peter ,Matfors

Huvud med korrekta proportioner. Utm hals och rygglinje. Ngt brant kors. Normala vinklar. Ngt
klen benstomme. Mkt bra tassar. Péls, farg och svans. u.a. Basta valp. Ment: ua Res: 1:a
Valpkl., HP

Svensk Vit Alghund Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

AKERMARKENS RON SE25417/2011 f 20110315 e J BONZO S38254/2003 A u
HOFDAVALLENS ASKA S41940/2006 B Ag: Lindgren Stina ,Abborrtrésk

Utm huvud. Mkt bra hals och rygglinje. Ngt brant kors. Vélvinklad. Rejal benstomme och tassar.
Korrekt péls och farg. Ngt 6ppen svans. BIR-valp. Res: 1:a Valpkl., HP

Svensk Vit Alghund Hanar Oppen klass

LONNTORPETS DAVEY S21263/2008 f 20080203 e AXE S33602/2002 B u

BELLADONNA S45348/2002 A Ag: Dahlberg Klas ,Abborrtrask

Mkh: 52 cm. Mkt bra huvud. Mérka 6égon. Mkt bra hals och rygglinje. Ngt brant kors. Vélvinklad.
Ngt klen benstomme. Bra bal. Pals och farg u.a. Normala rorelser. Res: Very good kval.

TITANERNA ANE S40752/2005 B f 20050516 e J TREO S16770/2000 B u

FALLMYRENS MEVITA S26847/2003 A Ag: Lindgren David ,Skellefted

Mkh: 53 cm. Ett huvud med korrekta proportioner. Kunde ha mer massa. Mkt bra hals. Normal
rygglinje och kors. Vélvinklad. Rejala ben. Bra tassar. Véalutvecklad bal. Pals och farg u.a.
Normala rérelser. Res: Very good kval.
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Halleforshund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

SAVLIDENS JIRI AS23826/2011 f 20110227 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH NO UCH FI

UCH VALDEMAR AS44695/2007 A u SE J(LO)CH SE UCH AFORSENS LONA AS44912/2005
B Ag: Schmidt Linnea ,Vindeln

Mkt lovande. Finskuret huvud. Saknar dock mask. Mkt bra hals och rygglinje. Utvecklad bal.
Valvinklad. Bra benstomme och tassar. Har ratta fargen. Rér sig valdigt bra. BIR-valp. Res:
1:a Valpkl., HP

Halleforshund Tikar VALPKLASS (6-9 MAN)

JAANA AS18151/2011 f 20110118 e SE J(LO)CH LUFSEN AS32929/2006 A u J
RASKANGETS FANNY AS20918/2004 B Ag: Nilsson Marion ,Asele

Huvud med korrekta proportioner. Tillracklig mask. Mkt bra hals. Star och rér sig med ngt
uppskjutet landparti. Ngt brant kors. Valvinklad bak. Ngt framskjutet skulderlage. Pals, farg och
svans u.a. Res: 1:a Valpkl., HP

Halleforshund Tikar Oppen klass

ROSTMURENS SAGA AS35001/2008 f 20080330 e SUCH SJ(LO)CH NUCH )
RASKANGETS ELIT AS27242/2005 A u SUCH SJ(LO)CH MIRRA AS01012/2000 A Ag:
Eriksson Stefan ,Vannas

Mkh: 53 cm. Utm huvud. Tillracklig mask. Bra hals och rygglinje. Ngt brant kors. Valvinklad.
Passande benstomme och tassar. Valutvecklad bal. Pals, farg och svans u.a. Res: Very good
kval.

Jamthund Tikar Juniorklass

AKIDA SE50422/2010 f 20100706 e S;J(L_O)CH SUCH__FABOBERGETS GOLIAT
S49342/2006 A u SJ(LO)CH HUNDSJOBACKENS FROJA S24157/2006 A Ag: Bjorn Peter ,
Bygdea

Mkh: 53 cm. Ett huvud med korrekta proportioner. Stora éron. Mkt bra hals och rygglinje.
Normalt kors. Valvinklad, passande benstomme. Bra tassar. Palsen och svansen u.a. Kunde
haft mer vitt p& huvudets sidor. Utm rérelser. Res: Very good kval.

ASTRID SE50423/2010 f 20100706 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS GOLIAT
S49342/2006 A u SJ(LO)CH HUNDSJOBACKENS FROJA S24157/2006 A Ag: Lundstrdom
Robert ,Robertsfors

Mkh: 56 cm. Valskuret huvud. Ngt ljusa 6gon. Ngt stora éron. Mkt bra hals och rygglinje. Ngt
brant kors. Normalt vinklad. Ngt klen benstomme. Mkt bra tassar. Rér sig med bra steglangd
fram, ngt bunden bak. Péls och férg u.a. Res: Good kval.

BOTSMARKENS FREJA SE61608/2010 f 20100919 e J JORM S34457/2002 A u
STROMSJOLIDENS TROJA S29572/2008 B Ag: Ostensson Jonas ,Kusmark

Mkh: 57 cm. Ett huvud med bra proportioner. Ngt stora éron. Mkt bra hals och rygg. Ngt brant
kors. Valvinklad passande benstomme. Bra tassar. Rér sig fran sidan parallellt. Bra stegléangd
fram. Ngt vid bak, kohasig. Res: Very good kval.

DOLLARMARKENS STELLA SE50162/2010 f 20100625 e SE J(LO)CH
LANGSJONASETS JACK S37905/2008 A u J ULLISUAURLANDETS AXA S20519/2005 A Ag:
Annelie Bystedt ,Vannas
Mkh: 56 cm. Utm huvud. Aningen stora éron. Utm hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad.
Passande bra tassar. Valvisad. Utmarkt pals och farg. Res: Excellent kval., 1:a konk.,
CK
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JAMTMYRENS CAMIRA SE64909/2010 f 20101029 e SE J(LO)CH STROMSJOLIDENS
TRIX S29575/2008 A u SJ(LO)CH FIJCH NORDJAMTENS ALBA S45432/2005 A Ag: Waara
Mats ,Ullatti

Mkh: 56 cm. Utmarkt huvud. Mkt bra hals. Star och rér sig med ngt eftergiven rygglinje. Brant
kors. Vélvinklad. Utm tassar och benstomme. Pals och farg u.a. Utm rorelser. Res: Very good
kval.

MARTA SE37024/2010 A f 20100525 e ALGSTUGAN'S RASMUS 1l S24335/2007 A u
RUFFA S32320/2003 A Ag: Astrdm Hakan ,Skelleftea

Mkh: 57 cm. Mkt bra huvud. Ngt stora éron. Utm hals och rygglinje. Aningen brant kors.
Valvinklad. Mkt bra benstomme och tassar. Valutvecklad bal. Pals, farg och rérelser u.a. Res:
Excellent kval., 2:a konk.

NICKARHOLMENS BIRKA SE66741/2010 f 20101119 e SE UCH SE J(LO)CH
BRANNFORSLIDENS GRIM S27285/2007 A u J ORAKURU RITA S37188/2006 A Ag: Linder
Anton ,Bjurholm

Mkh: 56 cm. Fér dagen kompakt och tungt intryck. Huvud med korrekta proportioner. Stora
6ron. Mkt bra hals. Ngt eftergiven rygglinje. Ngt brant kors. Normalt vinklad. Utm benstomme
och tassar. Pals, farg och svans u.a. Bra steg. Lang fram, ngt bunden bak. Res: Sufficient
kval.

STINTANGENS SHAKIRA SE53623/2010 f 20100722 e SE J(LO)CH

ULLISJAURLANDETS GORM S22419/2008 A u SE J(LO)CH VERKSAMHETENS AYLA
S67924/2006 A Ag: From Rickard ,Storuman

Mkh: 58 cm. Huvud m korrekta proportioner. Ngt stora éron. Bra hals och rygglinje. Star och ror
sig med uppskjutet landparti. Brant kors. Oppen knavinkel. Bra vinklar fram. Fér dagen
uppdragen buklinje. Péals och farg u.a. Hart ringlad svans. Rér sig styltigt fram. Res: Good
kval.

WALLMARKEN'S JANA SE55740/2010 f 20100810 e SUCH SJ(LO)CH FABOBERGETS
HOSS S39657/2005 A u J FISKTJARNLIDENS RISTA S45953/2005 B Ag: Lindkvist Krister ,
Bastutrask

Mkh: 58 cm. Mkt bra huvud, hals och rygglinje. Ngt brant kors. Valvinklad. Ngt klen benstomme.
Pals och farg bra. Ngt hart ringlad svans. Rér sig med bra stegléangd fram. Parallella rérelser
fran sidan. Hjulbent bak. Res: Good kval.

YTTERANGS RONJA SE46166/2010 f 20100608 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS

BINGO S68893/2005 A u J YTTERANGS SISSI S19679/2004 A Ag: Englund Jonny ,
Langviksmon

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Ngt ljusa 6gon. Mkt bra hals. Star och gar med eftergiven rygglinje.
Normal langd pa korset, men brant. Tillrackligt vinklad. Mkt bra benstomme och tassar. Urfélld
pals. Farg och svans u.a. Ger ett tungt intryck. Res: Sufficient kval.

Jamthund Tikar Unghundsklass

BACKLISTUGANS BESSI SE31330/2010 f 20100330 e SJ(LO)CH SUCH

FABOBERGETS GOLIAT S49342/2006 A u SJ(LO)CH BACKLISTUGANS SPEJA
S26027/2004 A Ag: Widmark Peder ,Nordmaling

Mkh: 55 cm. Utm huvud. Mkt bra hals. Ngt brant kors. Tillrackligt vinklad. Passande benstomme.
Bra tassar bak, spretiga fram. Valutvecklad bal. Pals, farg och svans u.a. Res: Very good

kval.
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BACKLISTUGANS BILLAN SE31327/2010 f 20100330 e SJ(LO)CH SUCH
FABOBERGETS GOLIAT S49342/2006 A u SJ(LO)CH BACKLISTUGANS SPEJA
S26027/2004 A Ag: Johansson Niclas ,Légdea

Mkh: 59 cm. Hogstalld. Mkt bra huvud, hals och rygglinje. Ljusa 6gon. Oppen knavinkel, bra
fram. Bra tassar. Uppdragen buklinje. Rér sig med bra steglangd. Res: Good kval.

BACKLISTUGANS BIXIE SE31332/2010 A f 20100330 e SJ(LO)CH SUCH
FABOBERGETS GOLIAT S49342/2006 A u SJ(LO)CH BACKLISTUGANS SPEJA
S26027/2004 A Ag: Jonsson Lars ,Umed

Mkh: 56 cm. Utm huvud. Mkt bra hals. Normalt kors. Valvinklad, passande benstomme. Bra
tassar. Pals och farg bra. Mkt goda rorelser. Ngt hart ringlad svans. Res: Excellent kval.

FABOKALENS MILA SE32898/2010 f 20100409 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SAPPE
$22572/2002 A u SE UCH SE J(LO)CH LASSRANINGEN RITA S20474/2006 B Ag:
Brandstrom Daniel ,Amsele

Mkh: 57 cm. Utm huvud. Utm hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad. Passande
benstomme. Utm rérelser. Farg, péls och svans u.a. Res: Excellent kval.

KANAANS LOA SE25971/2010 f 20100309 e SE J(LO)CH BJORNMYRENS ARKAS
S$35985/2003 A u KANAANS JOLLRA S31266/2007 A Ag: Danielsson Roger ,Lycksele

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Utm hals och rygglinje. Kort, brant kors. Valvinklad. Passande
benstomme. Mkt bra tassar. Valutvecklad bal. Pals och farg u.a. Ngt hart ringlad svans. Res:
Very good kval.

KANAANS LOTTI SE25970/2010 f 20100309 ¢ SE J(L__("))CH BJORNMYRENS ARKAS
S$35985/2003 A u KANAANS JOLLRA S31266/2007 A Ag: Eckerskog Arvid ,Asele

Mkh: 55 cm. Mkt bra huvud, hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad. Utm benstomme och
tassar. Valutvecklad bal. Mkt goda rorelser. Péls, farg och svans u.a. Pris p.g.a. underbett. Res:
Disqualified kval.

KANAANS LOVA SE25973/2010 f 20100309 e SE J(LO)CH BJORNMYF}ENS ARKAS
S35985/2003 A u KANAANS JOLLRA S31266/2007 A Ag: Persson Erik ,Asele

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Stora dron. Mkt bra hals och rygglinje. Brant kors. Oppet kn4, bra
fram. Passande benstomme. Bra tassar. Valutvecklad bal. Rér sig bra fram, begrénsad bak.
Res: Good kval.

KANAANS LYRA SE25972/2010 f 20100309 e SE J(LO)CH BJORNMYRENS ARKAS
S$35985/2003 A u KANAANS JOLLRA S31266/2007 A Ag: Eckerskog Sven ,Lycksele

Mkh: 55 cm. Mkt bra huvud. Stora 6ron. Mkt bra hals och rygglinje. Brant kors. Normalt vinklad.
Passande benstomme och bra tassar. Urfélld pals. Farg och svans bra. Normala rérelser. Res:
Very good kval.

KLOVKAMPENS PILKA SE16136/2010 f 20100112 e SUCH SJ(LO)CH ZACKO
S41679/2004 A u KLOVKAMPENS GODA S16845/2005 A Ag: Persson Per-Erik ,Vilhelmina
Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Stora 6éron. Utm hals och rygglinje. Brant kors. Normala vinklar.
Passande benstomme. Bra tassar. Valutvecklad bal. Mkt goda rérelser. Pals, farg och svans
u.a. Res: Excellent kval.
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KLOVKAMPENS VARGA SE22025/2010 f 20100210 e NUCH SUCH SJ(LO)CH NV-08
FABOBERGETS GORM S49341/2006 A u SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FAJTA S16617/2004 A
Ag: Ahlgren Torbjérn ,Vindeln

Mkh: 58 cm. Mkt bra huvud. Stora éron. Mkt bra hals och rygglinje. Bra langd pa kors, dock
brant. Bra vinklar. Passande benstomme. Bra tassar. Valutvecklad. Helt urfalld. Bra farg och
svans. Bra rorelser. Res: Very good kval.

KLOVKAMPENS VILDA SE22023/2010 f 20100210 e NUCH SUCH SJ(LO)CH NV-08
FABOBERGETS GORM S49341/2006 A u SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FAJTA S16617/2004 A
Ag: Persson Anna-Sara ,Vilhelmina

Mkh: 57 cm. Utm huvud, hals och rygglinje. Normalt kors. Utm benstomme, tassar. Valutvecklad
bal. Utm farg, péls, rérelser och svans. Res: Excellent kval., 2:a konk., CK, 3:a Bh/t-

kl

KLOVKAMPENS VITTRA SE22024/2010 f 20100210 e NUCH SUCH SJ(LO)CH NV-08
FABOBERGETS GORM S49341/2006 A u SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FAJTA S16617/2004 A
Ag: Olovsson Torkel ,Botsmark

Mkh: 58 cm. Mkt bra huvud. Ljusa 6égon. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt kors, dock brant.
Ngt dppen knavinkel, bra fram. Passande benstomme. Bra tassar. Pals och farg u.a. Oppen
svans. Normala rorelser. Res: Very good kval.

KRUTABACKENS BESSIE SE28502/2010 f 20100415 e SE J(LO)CH SE UCH
REMMAMYRENS ALFONS S33757/2007 A u SJ(LO)CH SUCH MJALABACKENS TUA |
S32413/2006 A Ag: Berglund Hans ,Norsjd

Mkh: 56 cm. Utm huvud. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt kors och vinklar. Passande
benstomme. Tassar bra. Farg och svans bra. Urfalld pals. Mkt goda rérelser. Uppdragen
buklinje. Res: Excellent kval.

LAPINKAIRAN IXI SE28761/2010 f 20100327 ¢ FIUCH FIJCH RUSMOSAN REETU
FIN26001/06 A u SE J(LO)CH SE UCH LAPINKAIRAN APILA S61259/2007 A Ag: Akerblom
Mikael ,Vindeln

Mkh: 56 cm. Utm huvud. Mkt bra hals. Korset normallangt, brant. Tillrackligt vinklad. Passande
benstomme. Bra tassar. Urfalld péls. Bra rérelser. Bra farg och svans. Res: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 2:a Bh/t-kl

NYMERASENS TROLLA SE39205/2010 f 20100509 e SJ(LO)CH NYLUNDAS HUSS
S47156/2004 A u SJ(LO)CH NOTBINDARTORPS SKALLA S54478/2003 A Ag: Forsberg Elfrid ,
Bygdea

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Korrekta proportioner. Stora éron. Mkt bra hals och rygglinje. Ngt
brant kors. Normala vinklar. Passande benstomme. Bra tassar. Kort brostben. Uppdragen
buklinje. Mkt goda rérelser. Oppen svans. Pals och farg u.a. Res: Very good kval.

PANSARTORPS PIXA SE26320/2010 f 20100321 e SJ(LO)CH PANSARTORPS SICKO
S43680/2004 A u J KLOVKAMPENS MIRJA S25283/2007 A Ag: Dahl Lars ,Lycksele

Mkh: 55 cm. Mkt bra huvud. Stora 6éron. Mkt bra hals och rygglinje. Brant kors. C")p__pen knavinkel,
bra fram. Passande benstomme. Valutvecklad bal. Bra tassar. Péls och farg u.a. Oppen svans.
Bra rorelser. Res: Very good kval.
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RENFORSENS STILLA SE30609/2010 f 20100404 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS

SAPPE S22572/2002 A u J KVISTGARDENS SAGA IV S39845/2007 B Ag: Andersson Nils-
Gunnnar ,Vindeln

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Stora 6ron. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad.
Utm benstomme och tassar. Mkt goda rérelser. Péls, farg och svans u.a. Res: Excellent kval.

RENFORSENS STRIDA SE30608/2010 f 20100404 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS
SAPPE S22572/2002 A u J KVISTGARDENS SAGA IV $39845/2007 B Ag: Bostrdm Mats ,
Bygdsiljum

Mkh: 56 cm. Ett grovskuret huvud. Stora 6ron. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt kors och
vinklar. Utm benstomme. Utm péls. Svans u.a. Mkt goda rérelser. Overtecknad, vit i fronten.
Res: Good kval.

RIITA SE46315/2011 f 20100517 e SE J(LO)CH LANGSJONASETS JACK S37905/2008

Au FIJCH FIJCH NORDJAMTENS ASTA S45431/2005 A Ag: Olofsson Fredrik ,Langviksmon
Mkh: 57 cm. Mkt bra huvud. Stora 6ron. Ljusa 6égon. Utm hals. Bra ben och tassar. Normalt
kors. Valvinklad. Mkt bra benstomme, tassar. Goda rérelser. Pals, farg och svans u.a. Res:
Excellent kval.

RUSKAMETSAN IRJA SE44251/2010 f 201 00422 e__SE_'J(L("))CH LANGSL_J_(")NASETS
JUBEL S37900/2008 A u FI JCH RUSKAMETSAN SOPO FIN18905/03 B Ag: Jonsson Mats ,
Ortrask

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Stora 6ron. Mkt bra hals. Eftergiven rygg. Normalt kors. Oppen
knavinkel, bra fram. Passande benstomme. Urfélld pals. Hart ringlad svans. Normala rérelser.
Res: Good kval.

ROJVALLENS AKITA SE29749/2010 f 20100321 e SJ(LO)CH NORDJAMTENS ALBIN
S45435/2005 A u SE J(LO)CH SE UCH ROJVALLENS FREJA S28766/2007 A Ag:
Abrahamsson Bengt-lvar ,Lycksele

Mkh: 57 cm. Utm huvud, hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad. Passande benstomme.
Bra tassar. Utm rérelser. Péls, farg och svans. u.a. Res: Excellent kval., 4:a konk.

ROJVALLENS AXA SE29747/2010 f 20100321 e SJ(LO)CH NORDJAMTENS ALBIN
S45435/2005 A u SE J(LO)CH SE UCH ROJVALLENS FREJA S28766/2007 A Ag: Lindstrém
Dick ,Ersmark

Mkh: 56 cm. Huvud med korrekta proportioner. Stora éron. Mkt bra hals, ryggléangd. Brant kors.
Valvinklad. Passande benstomme. Bra tassar. Pals, farg och svans u.a. Normala rérelser. Res:
Very good kval.

SIGMA SE34697/2010 f 20100313 e NJ(L)CH SJ(LO)CH LARSUDDEN'S BALO |
S14094/2001 A u NOVA S64397/2006 Ag: Axelsson Peder ,Lycksele

Mkh: 57 cm. Ett huvud med korrekta proportioner. Stora éron. Bra hals och rygglinje. Normalt
kors och vinklar. Utm benstomme. Mkt bra tassar. Tillrackligt vinklad. Kort bréstben. Uppdragen
buklinje. Urfalld pals. Farg u.a. Normal svans. Res: Good kval.

SJUNGARKLAPPENS UJJA SE33231/2010 f 20100408 ¢ SUCH SJ(LO)CH

NOLIBERGETS KEO S40964/2001 A u SJ(LO)CH SUUNGARKLAPPENS MINJA S32902/2004
A Ag: Lyrén Peter ,Storuman

Mkh: 57 cm. Mkt bra huvud. Mkt bra hals och rygglinje. Brant kors. Normalt vinklad. Passande
benstomme. Bra tassar. Valutvecklad bal. Pals och farg bra. Oppen svans. Bra steglangd. Ngt
vida bakbensrérelser. Res: Very good kval.
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SJUNGARKLAPPENS ULLIS SE33228/2010 f 20100408 e SUCH SJ(LO)CH

NOLIBERGETS KEO S40964/2001 A u SJ(LO)CH SJUNGARKLAPPENS MINJA S32902/2004
A Ag: Eriksson Sven-Erik ,Bjurholm

Mkh: 57 cm. Utm huvud, hals och rygglinje. Normallangt kors, dock brant. Utm benstomme. Bra
tassar. Pals, farg och svans u.a. Res: Excellent kval., 3:a konk., CK

SOLLIAS CALLA SE19603/2010 f 20100221 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS SKOJ
S22571/2002 A u J ALGSTIGENS FAJTA S27362/2006 B Ag: Granberg Asa ,Storuman

Mkh: 56 cm. Tik som ger ett tungt intryck. Valskuret huvud. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt
kors. Valvinklad. Utm benstomme. Tassar, pals, farg och svans u.a. Normala rérelser. Res:
Very good kval.

STINTANGENS AMAZINGALFA SE11686/2010 f 20091216 e SJ(LO)CH

KLOVKAMPENS EKKO S16606/2004 A u SE J(LO)CH VERKSAMHETENS AYLA
S67924/2006 A Ag: Mértsell-Karlsson Carina ,Storuman

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud, hals och rygglinje. Normalt kors. Vélvinklad. Passande benstomme.
Bra tassar. Valutvecklad bal. Normala rérelser. Péls, farg och svans u.a. Res: Excellent kval.

TANJA SE35690/2010 f 20100426 e SE J(LO)CH DIHEKAS DUNKEN S31896/2003 A u

SE UCH SE J(LO)CH VITTRA S26247/2006 A Ag: Jonsson Tord ,Vindeln

Mkh: 57 cm. Huvud med korrekta proportioner. Stora éron. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt
kors. Valvinklad. Mkt bra benstomme och tassar. Kort bréstben. Uppdragen buklinje. Urfalld.
Svans och farg u.a. Res: Very good kval.

TIMRA'S ABBA SE39189/2010 f 20100514 e SE J(LO)CH JUHLINBACKENS BILLY
S68894/2005 A u SE J(LO)CH ROOSA S56493/2007 A Ag: Renstrém Tomas ,Mala

Mkh: 57 cm. Utm huvud. Mkt bra rygglinje och hals. Normalt kors och vinklar. Passande
benstomme. Bra tassar. Valutvecklad bal. Pals, farg och svans u.a. Tyvarr vit strimma pa
halsen. Res: Good kval.

TJUVJAGARNS NADJA SE29068/2010 f 20100406 ¢ J RONNASLIDENS NEMO
$31346/2006 A u J TJUVJAGARNS OLIVIA S41214/2003 A Ag: Holmstrém Ove ,Amsele

Mkh: 53 cm. Ett huvud med korrekta proportioner. Stora éron. Bra hals. Uppskjuten landrygg.
Bra vinklar fram. Passande benstomme. Bra tassar. Valutvecklad bal. Helt urfalld. Oppen svans.
Farg ok. Res: Sufficient kval.

ULLISJAURLANDETS INA SE22040/2010 f 20100308 e SJ(L)CH SUCH

SOROMBACKENS BRASSE S43674/2004 A u J ULLISJAURLANDETS ARJA S20518/2005 A
Ag: Jonsson Stig & Christer ,Storuman

Mkh: 57 cm. Utm huvud. Mkt bra hals och rygg. Valvinklad. Passande benstomme. Bra tassar.
Pals, farg och svans u.a. Bra rorelser. Res: Excellent kval.

Jamthund Tikar Jaktklass

J BRANNFORSLIDEN§ EMBLA S27279/2007 A f 20070327 e SJ(LO)CH SUCH BOJ
S28664/2000 A u J GRASMYRS FLISAN S40310/2001 A Ag: Jonsson Hans ,Hérnefors

Mkh: 58 cm. Mkt bra huvud. Utm hals och rygglinje. Normalt kors och vinklar. Utm benstomme.

Mkt bra tassar. Valutvecklad bal. Péls, farg och svans u.a. Utm rérelser. Res: Excellent kval.,
2:a konk., CK
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J JUHLINBACKENS DELAH S39861/2008 A f 20080426 e SJ(LO)CH SUCH FINJCH
NOLIBERGETS FAX S32922/2003 A u SJ(LO)CH RONJA S22605/2002 A Ag: Nystrédm Johan ,
Norrfjarden

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Utm hals och rygglinje. Brant kors. Oppen knavinkel, bra fram.
Onskar grévre benstomme. Bra tassar. Valutvecklad bal. Pals, farg och svans u.a. Res: Very
good kval.

J JARVLIGANS FIONA S65372/2008 A f 20081004 ¢ SOROMBACKENS CHALLE
S33448/2005 A u J JARVLIGANS CILLA S27581/2000 A Ag: Lindblom Dan ,Mal&

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Stora 6éron. Utm hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad.
Passande benstomme. Bra tassar. Valutvecklad bal. Pals och farg u.a. Normala rérelser. Oppen
svans. Res: Very good kval.

J KLOVKAMPENS MIRJA S25283/2007 A f 20070226 e SJ(LO)CH FINJCH SUCH

TRATAR MYRENS MAC S21486/2001 A u J KLOVKAMPENS HINDRA S22218/2001 A Ag:
Arvidsson Johan ,Vindeln

Mkh: 56 cm. Utm huvud. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad. Passande
benstomme. Mkt bra tassar. Farg och svans u.a. Mkt goda rérelser. Pals helt urfalld. Res: Very
good kval.

SE J(LO)CH ROOSA S56493/2007 A f 20070421 ¢ FINJCH HANSJONS ARRO

S17425/2006 A u FINJCH RUSMOSAN KIRI FIN22636/04 B Ag: Oberg Lars ,Norrfjarden

Mkh: 56 cm. Utm huvud. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad. Utm benstomme.
Mkt bra tassar. Pals, farg och svans u.a. Utm rérelser. Res: Excellent kval., 3:a konk.,

CK

J SUUNGARKLAPPENS PIA S22483/2007 A f 20070211 e SJ(LO)CH AGAR

S37214/2000 A u SJ(LO)CH SUUNGARKLAPPENS JIMMA S28827/2001 B Ag: Gunnarsson
Ake ,Hérnefors

Mkh: 59 cm. Stor tik. Huvud som har ratt proportioner. Mérka 6gon. Stora éron. Mkt bra hals och
rygglinje. Brant kors. Oppen knavinkel, bra fram. Passande benstomme. Bra tassar. Farg och
pals u.a. Oppen svans. Normala rorelser. Res: Good kval.

J VINDELABACKENS MICRA S25229/2007 A f 20070223 e SJ(LO)CH SUCH NUCH
INTUCH BARRO S27586/2001 B u J FABOBERGETS ESPA S33198/2001 A Ag: Pallin
Samuel ,Kristineberg

Mkh: 56 cm. Utm huvud, hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad. Passande benstomme.
Bra tassar. Valutvecklad bal. Pals, farg och svans u.a. Utm rorelser. Res: Excellent kval.,
1:a konk., Cert, CK, 1:a Bh/t-kl, BIM

J ALBOLANDETS HAIWA S42873/2008 A f 20080511 e SJ(LO)CH NYLUNDAS

HUSS S47156/2004 A u SJ(LO)CH ALBOLANDETS AIKA S41846/2001 A Ag: Markus Jonas ,
Hedesunda

Mkh: 55 cm. Mkt bra huvud. Ljusa 6égon. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad.
Passande benstomme. Mkt bra tassar. Péls, farg och svans u.a. Goda rérelser. Res: Very
good kval.
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Jamthund Tikar Oppen klass

ALICE $39923/2009 f 20090516 e SJ(LO)CH HALLTJARNS TRIUMF S41920/2006 A u
SJ(LO)CH BIRKMARKENS JAGA S29251/2004 A Ag: Skoglund Jens ,Ostersund

Mkh: 58 cm. Mkt bra huvud. Ngt stora éron. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad.
Passande benstomme. Bra tassar. Valutvecklad bal. Mkt goda rérelser. Res: Excellent kval.,
1:a konk., CK, 4:a Bh/t-kl

KLOVKAMPENS TAIGA S26414/2009 f 20090316 ¢ SJ(LO)CH SUCH

FISKTJARNLIDENS BURRE S48773/2003 A u SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FAJTA
S16617/2004 A Ag: Ahigren Mattias ,Bjurholm

Mkh: 57 cm. Lite grovt skuret huvud. Bra proportioner. Bra hals. Eftergiven rygglinje. Normalt
kors. Valvinklad. Passande benstomme. Bra tassar. Bra uvecklad bal. Mkt goda rorelser. Péls
och farg u.a. Res: Very good kval.

KOUGSTABACKENS INDRA SE21783/2010 f 20100223 e SJ(LO)CH

SOROMBACKENS CENT S33449/2005 A u SE J(LO)CH KOUGSTABACKENS BIRA
S25696/2005 A Ag: Hellman Kristofer ,Dorotea.

Mkh: 57 cm. Korrekta huvudproportioner. Stora 6ron. Mkt bra hals. Eftergiven rygglinje. Normalt
kors. Valvinklad. Passande benstomme. Mkt bra tassar. Pals och farg u.a. Hgt hull. Normala
rorelser. Res: Very good kval.

NORDASENS GUMMAN S49765/2008 f 20080625 ¢ FINUCH FINJCH SJ(LO)CH SUCH
TAITOLAN RIKI $S27490/2002 B u SJ(LO)CH SUCH NORDASENS FANJA S39304/2004 A Ag:
Landstrom Krister ,Umea

Mkh: 57 cm. Mkt bra huvud, hals och rygglinje. Normalt kors. Vélvinklad. Passande benstomme.
Bra tassar. Valkroppad. Péls och farg bra. Hart ringlad svans. Res: Excellent kval., 3:a

konk.

RUFFA S46738/2008 f 20080605 ¢ SJ(LO)CH FINJCH LAPINKAIRAN ASTOK
S65864/2004 A u J DJUPTJARNS BOSSI S40298/2004 A Ag: Grahn Pontus ,Umeé

Mkh: 57 cm. Tungt intryck. Huvud med korrekta proportioner. Stora 6ron. Mkt bra hals och
rygglinje. Normalt kors och vinklar. Passande benstomme. Bra tassar. Véalutvecklad bal. Pals,
farg och svans u.a. Normala rérelser. Res: Good kval.

SIPPA S40309/2009 f 20090518 e SE J(LO)CH KIRJESALANDETS TARZAN

S20691/2007 A u SJ(LO)CH STINA S48891/2002 A Ag: Flumé Malin ,Vindeln

Mkh: 56 cm. Mkt bra huvud. Stora 6ron. Mkt bra hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad.
Passande benstomme. Mkt bra tassar. Pals, farg och svans u.a. Utm rorelser. Valutvecklad bal.
Res: Excellent kval., 2:a konk., CK

SKAKELBERGETS SHAKIRA S18349/2009 f 20090119 e SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS
SKOJ S22571/2002 A u J NOLIBERGETS FRIDA S40966/2001 B Ag: Mattsson Rickard &
Susanne ,Lycksele

Mkh: 57 cm. Utm huvud, hals och rygglinje. Normalt kors. Valvinklad. Passande benstomme.
Mkt bra tassar. Valutvecklad bal. Péls, farg och svans. u.a. Pris p.g.a. temprament. Res: Good
kval.
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VAINION ANI SE48652/2010 f 20090331 e SE J(LO)CH ULLISJAURLANDETS RAJJO
S20670/2004 A u FI JCH HUHTIAN OONA FIN30628/04 Ag: Backlund Benny ,Skellefted
Mkh: 56 cm. Huvud med korrekta proportioner. Lite bred éver kind. Bra hals. Eftergiven, mjuk
rygglinje. Bra vinklar fram. Oppen knavinkel. Valutvecklad bal. Pals och farg ok. Oppen svans.
Béttre steg fram, kort bak. Res: Good kval.

VINDELABACKENS TINDRA S32178/2009 f 20090416 e SJ(LO)CH SUCH NUCH

INTUCH BARRO S27586/2001 B u J FABOBERGETS ESPA S33198/2001 A Ag: Lindstrém
Peder ,Bjorksele

Mkh: 56 cm. Bra huvud. Ngt langt nosparti. Stora éron. Mkt bra hals och rygglinje. Brant kors.
Normalt vinklad. Kunde ha grévre ben. Bra tassar. Valutvecklad bal. Pals och farg ok. Oppen
svans. Rorelser ok. Res: Good kval.

Jamthund Tikar Avelsklass

KANAANS JOLLRA S31266/2007 A f 20070401 e SJ(LO)CH RAMBO S34704/2001 A
u NOLIBERGETS INFRA S32923/2003 A Ag: Eckerskog Arvid ,Asele
Mkh: cm. Res:

SJ(LO)CH KLOVKAMPENS FAJTA S16617/2004 A f 20040118 e SJ(LO)CH FINJCH

SUCH TRATAR MYRENS MAC S21486/2001 A u J KLOVKAMPENS HINDRA S22218/2001 A
Ag: Persson Anna-Sara ,Vilhelmina

Mkh: cm. Res:

J ULLISJAURLANDETS ARJA S20518/2005 A f 20050211 e SJ(LO)CH SPETS-

LAPPENS SAPPE S22572/2002 A u SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS RONJA S19199/2000 A
Ag: Jonsson Stig ,Storuman

Mkh: cm. Res:

SE J(LC"))CH VERKSAMHETENS AYLA S67924/2006 A f 20061127 e SJ(L("))CH
FINJCH KIRJESALANDETS SKOTT S40588/2000 A u SJ(L("))CH ULLISJAURLANDETS
JAGGA S21998/2002 A Ag: Frohm Rickard ,Storuman

Mkh: cm. Res:
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